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Y Calatorii, calatori

| Deseneaza bile pe numarétori, pentru a forma numerele date.

Formare, clitire, scriers, comparare,

b bk o) beod ben | -
HN HM HM HN 2 HNM W HEM
30 5 45 6 4 11 27

7 Scrie numerele reprezentate de riglete.

21 32 90
14 16 23
48 88 19

4 Coloreaza cu galben numerele scrise cu cifre consecutive si cu ,w‘gp pe cele scrise cu cifre

identice.

een 23 || 67 || 11 12 89 44 45 78 33 34 88 99
5 Noteaza toate numerele de doud cifre, in scrierea carora s-a folosit cifra 3. Cate

numere ai gasit? De céate ori ai scris cifra 3?

[T TT 1] #
HEEEEER 5
& Descopera regula si completeazé fiecare sir cu incé 4 numere.
74,73, 72, . | | * 35, 37,39, : I

*15,20,25,] [ | [ | *23, 34,45,

Numerele naturale de 1a 0 la 100 @

7 Scrie pe frunza din mijloc a fiecarui trifoi un numaér cuprins intre cele date, apoi compara numerele,

dupd model.

26<28<29
29>28>26 o . < < | < <

8 Completeaza casetele cu cifre potrivite.

18> [0]/[5] <[ [1 22 9<34 |7

n
w

© Din sirul de mai jos incercuieste doar numerele impare, mai mari decat 37.
29 37 48 50 61 36 38 74 90 77 83 40 85

10 Scrie numerele:
o dela 53 la 47: . | INE |

= pare, cuprinse intre 76 si 88: ' 2 ' , [

® impare, mai mici decat 44, : | ‘
dar mai mari decat 28: 2 N - . b ' ,

« mai mari decat 30, care au cifra ‘ :
unitatilor cu 2 mai mare decéat a zecilor: | ' ) [ b

e cu suma cifrelor 8, ordonate crescator:

1l incadreazi fiecare din numerele 14, 38, 54, 83, 72, 61 intre doua numere formate din zeci, ca

in modelul: alol</3[al<[aT0l
< < < < ‘ < <
< < < < | ’ < <

12 Taie de pe fiecare cartonas cate dou cifre, astfel 13 Descoperd si taie intrusul din fiecare sir.
incat sa obtii de fiecare data cel mai mic numar o 5 8 12 43 60. 57. 69. 84:

il
posibi. o=y e 25,04, 75, 68, 56, 37, 14, 9, 4;

* 15, 33, 15, 44, 15, 55, 15, 22, 15, 66.

‘0,5,.9.1j ]5,7;9,4] 0




- X

I Coloreaza desenul, respectand codul culorilor.

I Calculeaza
6+32= 79-18=| .% — :/—4
58 +40 = 90-56 = .‘ A‘. e
97- 4= 12+19= o .

2 \@
46+17-25= o/o B.. ‘\ // -
Z Calculeaza si compard rezultatele. e ol <

48+15 ( ) 96-29 73-37( 16+25 18457 39+36 ‘/\‘;f = ‘/-. *
® U L | e/0 = /o‘\
82-47 (1 94-58 19+7 35+28 55-29 . il' )

60-44
oLl | [T

3 Aﬂéinumetjelecuza mai mari delcat[-].[m%-ﬂ
[ [ [T Lt
HEEEEEEEEE | [111]

4 Cu cat este mai mare 63 decat fiecare din numerele: m-gﬁm-n9
nas J f ] l I | HEE
EEEE [ ][ [ ] l

5« Afid suma vecinilor numérului 28.
» Calculeaza diferenta dintre 98 si réstumatul séu
» Din suma numerelor 36 si 17 scade diferenta lor.
| L B
& Ce numar trebuie adaugat la diferenta numerelor 52 si 36
pentrua obtine vecinul mai mare al lui 69?

7' La un concurs de alergare, gasca Gaga a parcurs cate 47 de metri in fiecare minut, iar ratusca Riri,
cate 29 de metri. Ce distanta era intre cele doud pasan dupa un minut? Dar dupa doua minute?

Z Caéte triunghiuri sunt in imagine?

VAVAVAN

3 Scrie in tabel céte corpuri geometrice
de fiecare fel s-au folosit in constructia
de mai jos.




Calatorind prin mediv| inconjurdtor

| Completeaza propozitiile cu informatii despre corpul omenesc. E

« Toate oasele din corp alcatuiesc Elne —F7a
ajuta sa ne cu usurinta si ne sustine

Organul care ne ajuta sa gandim este
El este protejat de .
« In timpul efortului fizic, organismul are nevoie de mai mult

» E bine sa inspiram pe , pentru ca
astfel aerul va ajunge la plamani cald, umed i curat.

creierul corpul nas  scheletul deplasam oxigen cutia craniana

Z  Scrie denumirea fiecarui organ din corpul omenesc.
<
& Q J v}y ‘ b

Traseaza sagetile spre partile corespunzatoare
./ ale plantei.

s tulpina

« radacina
« frunza

» samanta
« floare

« fruct

——

1. Cand ating capacul mai rece, vaporii de apa se transformain ... .
2. Pe ochiul aprins al aragazului, apa pentru ceai ... .

< Yapori sau ...; 8. Cand e cald, apa de la suprafata
4. In timpul iernii, cand este foarte frig, lacului se ... .
apa de la suprafata lacului ... . 9. Zapada sau ... ;
5. in aer, vaporii se imprastie, adica se ... . 10. Picaturile care cad din nori;
6. Picaturi de ploaie solide; 11. Apa marilor si oceanelor se
7. La caldura, cubul de gheata se ... . incalzeste de la ... .
12. Apa solida.

Faceti o drumetie in parcul din
apropierea scolii si observati
schimbdrile care au loc in natura.
Adunati conuri de brad pe care sa le
transformati in iepurasi, soricei, bufnite
sau orice va imaginati.




Acum stiv! Recapitulare
Observa numarul de instrumente muzicale de / *‘ 7/ -ﬁ 4

fiecare fel, apoi rezolva exercitiile, 27 46

I Completeaz propozitiile.

» Cele mai putine sunt , iar cei mai multi,

+ Sunt mai multe tobe decat Si
decat si decat A

» Sunt mai putine de 50 X si

« Daca ar mai fi inca 3, ar fi ' de viori.

* Ordonand descrescator numarul instrumentelor, voi obtine sirul
de numere: \ [ ]
Numerele pare din acest sir sunt ' A
iar cele impare sunt |

, dar mai putine

Z e Cate viori sitobe sunt? | | ]
» Cu cat este mai mare numarul clopoteilor decat al tobelor?

* Cate viori vor fi daca se mai aduc inca pe atatea?

3 Calculeaza cate instrumente muzicale au 4 «Daca un fluier costa 16 lei, afla cat a platit
ramas in magazin. lonut pentru 3 fluiere?

& —d¥y [ | |

S-auvandut 15 39 Tr " |
o Ce rest a primit el de la 50 de lei?

L1 =
%’ SRS =

5 Anaare 42 de lei si doreste s4 isi cumpere @

Au ramas

Au ramas W
W

4 clopotei. De ce suma mai are nevoie?

Y In lumea cunoasteri

Semaforul alimentelor
Semaforul alimentelor te ajuta sa recunosti si sa alegi intelept alimentele de care ai nevoie
pentru a fi sanatos.

GRUPELE DE ol o
ALIMENTE
prudental
FRUCTE
Toate fructele (in stare proaspata,

congelate sau uscate) sunt
sanatoase. E recomandat sa
consumi 2 portii de fructe pe zi.

LEGUME

Daca adaugi grasimi (unt, ulei)
legumelor, acestea devin alimente
din categoria galbena sau rosie. Ai
nevoie de 2 portii si jumatate de
legume pe zi.

Pont: Legumele portocalii si verzi
sunt cele mai bogate in vitamine.

CEREALE

incearcd s3 consumi cereale
integrale, fara continut de zahar, in
medie 4-5 portii.

O portie poate fi o felie de paine, o
cana de cereale uscate, o jumatate
de cana de orez sau paste.

LACTATE

Produsele lactate sunt bogate in
vitamine si minerale.

Consuma in jur de 3 portii pe zi. O
portie poate fi formata dintr-o cana
cu lapte, un pahar de iaurt natural
sau o bucata de branza.

CARNE $I SEMINTE

Consumate zilnic, camea si
semintele iti oferd necesarul de |
proteine, vitamine si minerale de
care ai nevoie. Alege carnea fiarta
sau gatita fara ulei si grasimi, in jur
de 1-2 portii zilnice.




A Scne pe fiecare farfurie 2-3 alimente pe care le consumi des la cele trei mese principale ale

3 Alege si bifeaza variantele pe care le consideri corecte.
o Pentru araméane actw

(o] gustare sanatoasa, care nu contine mult zahar, poateﬁ
e Cand esti insetat, e bine sa bei ...
e Qora potnvlté pentru culcare este ..
o data pe saptamana, de 2 ori pe saptdmana, o data pe luna, niciodata.

e Faci dus?

* Folosest servetelele?

* Te speli pe dinti?

e Mama ta iti spald uniforma?

® Dai cu aspiratorul?

TesoeS
v @ G
4 Raspunde la intrebari, folosind una dintre expresiile: 0 data pe zi, de mai multe ori pe zi,
* Folosesti sapunul?
¢ Te piepteni?
* Stergi praful in camera ta?

1 Scrie numerele formate pe numaratori.
‘ ‘ , » reprezinta ordinul zecilor.

; 524, 275, 159, 505, 354, 495, 50, 852

9
: ‘ _..'u..,.»_ 3“;1
szl Tszu T Tslzlu

Numerele naturale de la O la 1000. Recunoastere, formare, citire, scriere

Z Incercuieste numerele in care cifra 5 nu

3 Scrie in tabel numerele:
348, 614, 207, 120, 599, 83, 550.

S Z U
I 3 4 8
) 49 Piam _.,H ! . _.,53: g 3
—fs zZ'u slzlu slzlu
4 Completeaza casetele pentru a obtine descompunerea numerelor date.
469 = +60+9 Tii= +70 + 980 = +
211 =200 + +1 528=500+ |+ 305 = +
753 =700 + 50 + 316= |+ +6 101 = +

5 e Pune in corespondenta fiecare numar cu pagina
potrivita.

 doua sute trei

) o sutd saptezeci si patru

LL Iosuﬂunsprezece
& trei sute douazeci
él ﬂ trei sute doi

» Scrie cu cifre numarul paginii
de pe cealalta fata a fiecérei file.

il

L

o suté noudizeci i nous i




Compararea si ordonarea numerelor naturale de la O la 1000

1 Matei citeste o carte care are 276 de pagini. Observa la ce 3 Scrie vecinii numerelor:
pagina a ajuns, apoi scrie numerele a trei pagini pe care le-a 100

& Scrie sub fiecare trifoi numerele formate, ca in model.

.

citit deja si trei pe care nu le-a citit inca.
j< 780

7« Scrie toate numerele de trei cifre diferite care se pot forma cu cifrele: 2, 5, 9. 311

\
l
!
[ T ] ]201
» Scrie toate numerele de trei cifre care se pot forma cu cifrele: 3, 0, 8. Ce numar are penultima pagina a cartii? ‘ 731
. e | 599
2 Compara numerele, folosind semnul potrivit ( <, >, =). ‘ -
8 Scrie numerele: 98 101 453 534 675 674 | B4
o de |2 397 pana la 405 | 305 177 711 678 323( ) 328 | -
=1 456 426 831 131 176( ) 177

4 Completeaza casetele cu cifre, pentru a obtine relatii adevarate.

Y R

|
« de la 523 pana la 517 » Bl L ok Lop B8 L) iyl
| | [ [ 1 [ []

24 <315 8 9<819
ocuprinseintre848sigss | | | g9 141> ol
| 9< 9 7l [1>7] |1

« cuprinse intre 602 si 596
9 Care sunt numerele naturale de trei cifre care au la ordinul sutelor si al 5 Completeaza cu numerele potrivite.
unitatilor cifra 7?

[ [ ]

10 Scrie toate numerele de trei cifre:
« identice \

<123< 702 > > 698 589 < <592
> > 997 444 > > 222 99 < <103

& Ordoneaza crescator numerele de pe carte si descrescator pe cele de pe creion, .ﬁ-

(532,
@&B

712 127,271,172, 2173

i

o consecutive ‘

1l Coloreaza casetele in care sunt scrise ﬂ' Scrie numerele in care cifra zecilor este cu 4 mai
numere cu suma cifrelor 12, mica decat cea a sutelor, iar cifra unitatilor egala cu

EAIE3I B ET i

EM || 741 || 850 || 534 | |

Formati echipe din 4-5 colegi si scrieti pe cate o bucata de hartie un numar =
format din trei cifre. Fiecare copil va extrage un numér si, folosind cuburi, va © |=

construi 0 cladire” in functie de cifrele din care este format numarul sau. |
Comparati cladirile obtinute, ordonati-le crescator sau descrescator.




7 Scrie numerele de trei cifre:

» maimari decat 297, dar I
mai mici decat 304;

« mai mici decat 500 si ‘
cel putin egale cu 493;

« mai mari decét 900,
cu cifra zecilor 7;

o maimici decat 110, | 1
\

8 Alege cartonasele potrivite pentru a forma:

[ ]
EE
|

|

» cel mai mic numar de trei cifre

» cel mai mare numar de trei cifre

« cel mai mare numar cu cifra unitatilor 7 ] ' |
« cel mai mare numar cu suma cifrelor 11 \ |
= cel mai mic numar de trei cifre nenule (diferite de 0)

9 Scrie in ordine crescétoare toate numerele de trei cifre diferite ce se pot forma cu cifrele: 6, 2, 9.

10 Ordoneaza descrescitor toate numerele de trei cifre diferite ce se pot forma cu cifrele: 1, 8, 3.

n Citeste tabelul in care sunt notate punctajele obtinute de copii la concursul ,Cine stie, castiga”,
Noteaza cu A propozitile adevérate si cu F pe cele false.

Numele | Punctajul | % Concursul a fost castigat de Aris. |

Alina 114 |® Cel mai mic punctaj |-a obtinut Alina.

Calin 273 | Pe locul 3 s-a clasat Sanda.

Sanda 209 & Au obtinut peste 200 de puncte Célin, Sanda si Aris.[]
Claudiu 135 | Sanda a obtinut un punctaj mai mare decét Alina si

mai mic decét Claudiu.

m Aris 269

Estimarea §i aproximarea numerelor naturale de la O la 1000

1 Fixeaza pe axa numerele: 743, 728, 791, 755, 715, 703, 736, 764.
700 710 720 730 740 750 760 770 780 790 800

Z Scrie toate numerele cuprinse intre 560 si 570.

T
| | [ [ [ ] |
3 Aproximeaza numerele si coloreaza cartonasele, dupé model.@ @

(70} (oza J(2te J(as7 J(Crmo J(Csos J(eoe J(Cete )77 )(Ca0e )

4 Scrie cate patru numere care sunt mai apropiate de 300 si indeplinesc urmatoarele conditii:
» au cifra zecilor un numar par

» au cifra zecilor un numar impar

5 Completeaza tabelul, dupa model.
Numarul 138 872 555 607 421 749 444

Sutele intre care 100
se afla numarul 200

& Folosind cifrele 5, 4, 2, 8, scrie cinci numere care sunt mai apropiate de 300 si cinci numere
care sunt mai apropiate de 800.

Imagineaza-ti ca esti un
creion colorat. Deseneaza-ti
povestea ilustrand lucruri
care te reprezinta.



Q%] Metode de prevenire i tratare a bollor  (5)

1 Citeste textul.

Sofia e la bunici. li place s& doarm& in patul inalt din
camera de oaspeti.

Dimineata o trezeste cantecul insistent al cocosului. Sare
din pat si isi ia in graba papucii. Apoi alearga in bucatarie si
se repede spre felia de paine cu unt si miere de pe masa.

- N-ai uitat ceva? o opreste bunica.

- Ba, cred ca am uitat un lucru... sau poate mai multe.
Cana cu lapte? incearca fetita sa faca o gluma. » ,

Dar bunica nu stie de glumé cand e vorba de curatenie. | ZA

~

Z Ajut-o pe Sofia s& isi aminteasca ce trebuia sa faca inainte de a se aseza la masa.

| ,_ »’
A%
A EL Y @
{1 S e
A .‘:‘—\f} 1 4
L N
\ AN “ 2
e 2dl e 2
Lg‘f_ S NI g

3 Explica importanta fiecarei actiuni pe care fetita a uitat sa o faca in acea dimineata.

Pe care dintre lucrurile de mai sus ,uiti" si tu uneori sa le faci dimineata? Care dintre ele
m nu iti fac placere? De ce?

1 Coloreazi cu rosu casetele in care sunt scrise numere pare si cu verde pe cele impare.

(243 ) (105 ] (372 ) (450 ) ((916 ) (1887 ) (541 ] ( 700 )

Z Completeaza cifra unitatilor pentru a obtine numere impare de cifre diferite.
28 , 37 |, 90| |, 51 ,92\ , 68 |, 45 |, 13

3 Scrie toate numerele pare de trei cifre care se pot forma cu cifrele 4, 5, 0.

4 Scrie numerele impare cuprinse intre 5 Scrie numerele pare, mai mici decat
695 si 707. 222 si mai mari decat 209.

& Folosind o singura data cifrele 7, 2, 4, 3, scrie:
+ cel mai mare numar par de trei cifre
« cel mai mic numar impar de trei cifre _
« cel mai mare numar impar cu cifra sutelor 4
* numerele pare cu suma cifrelor 14
7 Gaseste numerele de 3 cifre, respectand cerintele:
* cel mai mic $i cel mai mare numar impar | | ‘

+ cel mai mare numar par de trei cifre identice \
* cel mai mic numér impar, mai mare decét 703 \
o cel mai mare numar par cu cifra zecilor 5

« cel mai mic numdr scris cu cifre pare

\520 78| 10 /]
8 Coloreaza cetatea, respectand codul dat. 2 o A y o 4
. numere pare, mai numere pare, mai S 121620 o B 10T\ £
""" mari decét 500 mici decat 500 2 | i | S
. . T NOWINY
numere impare, numere impare, | =7 lo2X 8| 817" a0 155500 N
mai mari decat 500 mai mici decat 500 35 7N | 787
521 [l (770
| eo1 | 498 M 457\ “




E ACUM w Re(aP'tVlare E@ & Completeaza casetele cu numere, pentru a obtine relatii adevarate.

1 Scrie numerele: _ - 363 < <482 154 > > 151 <9<

« de la 497 pana la 504
1 : T T : T 728 < <739 210 > > 204 > 800 >

« pare, cuprinse intre 276 si 288 \

7 Incercuieste in fiecare sir numerele care pot completa casetele.

. I AT © 324 > > 303 342, 321, 317, 337, 303, 291, 320, 302
» impare, mai mici decat 703 si mai mari decat 693

* 617 < <630 628, 682, 627, 635, 619, 629, 607, 630

Z Observa regula si continud sirurile cu inca patru numere.

8 Ordoneaza crescator numerele pare si descrescator pe cele impare,

- 382, 381, 380, & 1l v
S 3 § N 752, 257, 526, 275, 221, 703, 554, 558, 730, 579
* 123, 234, 345, all : 4 |
* 365, 360, 355, o ! S |
\

® 752, 755, 758, 5| .
? in tabelul de mai jos este numarul de carti imprumutate de la o biblioteca, in fiecare zi.

3 Folosind cifrele 4, 7, 0, 6, scrie: Completeaza propozitiile cu informatiile corecte.

« cel mai mic numar de trei cifre diferite : Numarul « Cele mai multe carti s-au imprumutat _ s
. . e Ziua 2 ’

+ cel mai mic numér impar de trei cifre diferite de carti . , si

« cel mai mare numér de trei cifre diferite Luni 134 s-au imprumutat mai putine carti decat marti.

» cel mai mare numér impar de trei cifre distincte Marti 272 » Numarul cartilor imprumutate este

i ; impar.
x . — i p— lercuri 251
4 Scrie pe creioane céte cinci numere consecutive (care urmeazd unul dupa altul in sirul . s-au imprumutat mai multe carti

numerelor naturale), astfel incat; Joi 198

. - — decat miercuri, dar mai putine decat vineri.
* primul sa fie 275 @ . - o B p vinst 304 » Numarul cartilor imprumutate are suma

< cifrelor 18.
AR I E s 120 ii u o & I > o si s-au imprumutat
. ; - mai putin de 200 de carti pe zi.
PRI S a2 “ ﬂ B i 5 L) 10 Completeazs enunturile
o primul s& aibd cifa —= - - ~ ? N
sutelor 7, iar ultimul, 8 i | | | - B | B> » Spatiile in care locuiesti, inveti si te joci trebuie _ des.
¢ O alimentatie bogata in _ S _ajuta la

5 Compara numerele, folosind semnele <, > sau =. mentinerea s3 nététii.

m 317 249 518 518 999 1000 102 84 « Curatenia corporal3 te protejeaza de . m



Pamant
suprafata mare
de uscat

invelisul de aer
al Pamantului

Toate experimentele trebuie

srezvon

DE CE SE STINGE LUMANAREA?
MATERIALE NECESARE:

|
e realizate in prezenta unul adult!

ETAPE DE LUCRU:
« o lumanare pastila; n Asaza lumanarea pe farfurie si aprinde-o.
o o farfurie de ceramica, —
+ un borcan de sticla;
» un camet pentru observatii
BSERVATII: ‘
Dupa o vreme, flacdra lumandrii se stinge.

Bieze ezt ckin-asile bininanes? E Pune borcanul cu gura in jos peste lumanare.

La inceput, in borcan se afla aer. Flacara

lumanarii consuma oxigenul din aer. Cand se
termina oxigenul, lumanarea se stinge.

Adunarea numerelor naturale de la O la 1000, fara trecere peste ordin

1 Ajut-o pe Ramona sa aleaga esarfa potrivits

2 Calculeaza cati kilometri parcurge
fiecare pasare pana la destinatie.

:S\Q ;‘.' Y ’

207+ 514+ 633+
+ | -~
[m.} 2a) T8
e—1
S b :
A T | 35+ 1343+ 458+
A e N e B
\\'488': / L =l ==
\/Q
3 Completeazi tabelul.
a 2/ 1[1 6(5/| 2/5/0|]|(a[1]|2]]/1]|0]5 4
b 5/6{7!|12/3/3|]!3]/4]l4|]|| [3|7]]||7]4!3]|]|!(3/8]3
a+b

4 Afla suma numerelor cuprinse intre 221 si 225.

5 Afla numerele cu 243 mai mari decat:
« cel mai mic numar de trei cifre diferite

+ vecinul mai mare al lui 99

« cel mai mic numar scris cu trei cifre pare diferite

+ cel mai mare numar, mai mic decat 712 ]

« suma numerelor 111 si 123
e =




& Mareste numarul 345 cu rasturnatul lui. \ m Scaderea numerelor naturale de la O la 1000, fard trecere peste ordin @

7 La suma numerelor 221 si 450, adauga cel mai
mic numar par scris cu trei cifre identice.

1 Rezolva scaderile de pe crizanteme.

i +
8 Dacda=102, b=a+130,iarc=a+b, calculeazia+b +c. B Alege restul potrivit P i

l * 473-122= 595 351 551 * 867-556= 234 321 312

‘ 976 - 54= 922 422 436 * 585-505= 85 580 80
©Q O jacheta costa 120 de lei, iar o umbreld, 33 de lei. Cat costa o jacheta si doud umbrele?
‘ * 614-311= 303 313 925 © 278-108= 178 170 100
* 357 -257= 157 100 57 ® 787 -542= 245 225 265

10 Strugurii albi culesi din vie s-au asezat in 142 de ladite. Ladite cu struguri ‘.
negri sunt cu 102 mai multe. Cate lédlte cu struguri sunt in total?

|
|

1l Dintr-un butoi s-au scos intr-o zi 103 litri de must, iar a doua zi, inc3 52
de litri. Cati litri de must au fost la inceput in butoi, daca au ramas 221?

3 Micsoreaza cu 452 numerele: 563, 478, 699, 852, 999, 787.
| [ [ []
|

4 Afla numerele cu 123 mai mici decéat diferenta numerelor:

* 975 si 852 \
| 768 si 204 |
1Z O bicicleta costa 333 de lei. Tata are 1 000 de lei, i ajunge aceasta suma pentru a cumpara cate )

o bicicletd pentru fiecare dintre cei trei copii ai s&i? Justifica raspunsul. * 599 5i 376 |
| * 887 §i 353 |
| * 787 51123 ' |

13 La un magazin s-a vandut jumatate din numarul borcanelor cu gem, adica o et 3
443 de borcane. Cate borcane cu gem au fost la inceput? %'—(]; &g * 628 $i 402 ‘

| ‘ 5 Completeazs tabelul.

a 574 361 785 493 156
— v . : b 222 130 14 202 143
[TTTTTT] T —

! a-b

14 Un autobuz parcurge zilnic 101 kilometri. Cati kilometri parcurge in patru zile?




& Afla cu cat este mai mare:

* 888 decat 376 |
* 765 decét 252 |
* 779 decat 678 |
* 947 decét 624 |
* 938 decat 517 |
* 366 decat 344 |

7 Afia diferenta dintre;
» suma numerelor 372 $i 220 si diferenta lor

» cel mai mare numar scris cu trei cifre pare identice si cel mai mare
numar scris cu trei cifre pare diferite

= vecinul mai mic al numarului 500 si
vecinul mai mare al numarului 299

8 Lao scoald sunt 386 de copii. 143 sunt in ciclul gimnazial,
iar restul, in ciclul primar. Cati copii sunt in ciclul primar? @é Q@' =%

@  Elevii unei scoli si-au propus sa planteze 179 de puieti in aceasta toamna. Pana acum au plantat
102 puieti de mesteacan si 34 de puieti de salcam. Cati puieti mai au de plantat?

ﬂ Suma a trei numere este egald cu cel mai
mare numdr par scris cu trei cifre diferite. |

Primul numar este 453, iar al doilea este cu
242 mai mic. Afia al treilea numér,

1" La o florérie erau 459 de flori.
Garoafe si gerbera erau céte
124, iar restul erau crizanteme.
Cate crizanteme au ramas,
daca s-au vandut 1017

ﬂ O fabrica de conserve a produs intr-0 saptamana 475
de borcane cu zacusca de ciuperci si 685 de borcane
cu zacusca de vinete. S-au vandut 364 de borcane cu
zacusca de ciuperci, iar cu vinete, 552. Cate borcane

CU Zacusca au mai ramas? . u" u

il Pobaadnirisiascdni (D)

A

1 Afi& numarul necunoscut, folosindu-te de proba adunérii si a scaderii.

;}3 +@-=577 @ + 215 =638
v Vi |
®-122=177 638- ) =215
.: =
.: =
Vi V: |
Z Calculeazd si completeaza tabelul.
a 535 448 356 536
b 23 114 324
a+b 556 869
a-b 130 35 314

3 Cate berze aveau cuiburi in sat, daca dupa ce au plecat 132, au mai ramas 177 Rezolva folosind
numli-irul necunoscut.

4 La o flordrie erau 285 de crizanteme. Céte crizanteme s-au vandut, daca au mai rimas 757
Rezolva folosind numarul necunoscut.

5 Ce numar scad din suma numerelor 327 si 261, pentru a obfine 4337

6' Afla descazutul, stiind ca scazatorul este 258, iar restul este cu 117 mai mic.




C@ Forme de relief: munti, dealori, campii @’

1 Recunoaste formele de relief si coloreaza bulina din dreptul fiecarei propozitii, respecténd codul.

- munte

@ - deal 6 - campie
tl* Rl } Traiesc cele mai multe rozatoare: soarecele de

: + camp, iepurele de camp, harciogul, popandaul.
Acolo mergem iarna la schi. O

intéInim cele mai multe livezi cu pomi fructiferi. O

in padurile de brazi poti intélni cocosul de munte. O

Vezi intinse lanuri de floarea-soarelui. O

2 Completeazi rebusul.

1. 1. Planta din care se obtine faina alb;
2. 2. Ghinda este fructul lui;
3. Are culmi rotunjite;

3. 4. Este intinsa si neteds;
7% 5. Are stanci golase;
6. Muntii, dealurile si campiile sunt ... de
relief.

? STAICA.?

Primavara, cocosul
de munte isi afiseaza
coada intr-un evantai
spectaculos si emite
sunete ciudate pentru a

se face remarcat.

Popandaul este o specie de rozatoare
apartinand familiei veveritelor. Pe timpul
verii mananca foarte mult si isi dubleaza
greutatea. Atunci cand iese insa din

hibernare, el revine la greutatea initiala.

1 Calculeaza:

18 + 79+
7.6 8

2 Coloreaza cu aceeasi culoare floarea si vaza corespunzétoare.

SEGEL AL

3 Completeaza casetele cu semnul de relatie potrivit.
~38+26 65 ' [ ]
* 33429 17+43 \

° 75 46+29 .
*56+18 65+8 \

4 Afa numerele cu 17 mai mari decat:
« suma numerelor 18 si 27

« rasturnatul numarului 92

« cel mai mic numar de doua cifre, cu cifra unitatilor 8

+ cel mai mic numar scris cu doua ‘
cifre pare distincte :

5 Lasumanumerelor 39 si 37 adauga diferenta 6' In doud cutii sunt 26 de nasturi.
lor. Daca in fiecare cutie se mai pun cate
7 nasturi, afla cati nasturi suntacumin

cele doua cutii.

5@@: 60



W numerelor naturale de [a O la 1000, cv trecere peste ordinu] unitatilor E@ 7 Completeaza tabelul.
a 438 227 345 39 107 136

lculeaza:
4 . b 105 43 316 129 26 37

6|6/6|+ [1]2]9l+ [a4]7]5!+ 34 +
2(2/e 6/0/7 9 8 47 ol
| b+b

a+b

Z Coloreaza frunzele pe care sunt scrise adunéri ce au ca rezultat numarul scris pe cuib

@ {347 + 3387 /179 +508)" 313 +372°_~{ 677+9 /269 . 41sj~ ey ——r
it < f

3 Af&suma numerelor: « 139i 138
- 3275i146 aEEE * 254 5218 |
« pare, cuprinse intre 245 si 249 \ » 447 si 404 !
« 54259

« impare, cuprinse intre 312 si 318 |

o = Q@ Afla suma numerelor mai mari decat 125 si mai mici decat 129.
+ vecinii numarului 814 |

10 Suma a dou# numere este 426. Care va fi noua — T
suma, daca un termen creste cu 58, iar celalalt ‘

» suma numerelor 125 si 127 | creste cu 109?

Pl R 1 ] | i {
« cel mai mic numar, mai mare decat 557 ‘ | 1l Care este numarul cu 108 mai mare decat suma nu‘mere or 255 si 327

5 Rezolva operatiile in ordinea in care sunt scrise.

© 247+ 117+ 328 = | | 12 Radu si-a cumpdrat un bilet la un meci de fotbal. El observé cé de
* 365 + 326 — 250 = la capatul randului pana la locul séu sunt 138 de scaune, iarde la |{ _
locul sau pana la celalalt capat mai sunt inca 45 de scaune. Céte |

=
o 749 -626 + 47 = ‘ \ ‘ scaune sunt pe rand?
» 58+429-204= | | | | % =

& intr-un magazin sunt 236 de borcane cu compot de piersici, cu 38 mai multe borcane cu compot I3’ Dupa ce a asfaltat 236 de kilometri dintr-un drum, o echipa de

de visine, iar borcane cu compot de pere cu 119 mai multe decét cele cu compot de visine. Cate muncitori constata ca portiunea ramasa este cu 104 kilometri mai
borcane cu compot de pere sunt in magazin? lunga decat cea asfaltata. Cati kilometri are drumul?

[T ] \
@ T |




1 lancu 2 obtinut la un joc 49 de puncte. Daca mai obtine 17 puncte, va realiza cele 65 de puncte
pentru a trece la nivelul urmator? Justifica raspunsul.

| [ []
[ [T T[T T]

L~
2 un legumicultor a dus la piata 124 de lazi cu vinete, iar cu gogosari, cu 38 mai
multe. Cate |azi cu legume a dus la piatd? :
— = S
| My N
‘ -5:,‘

|

3 O brutsrie produce in fiecare zi cate 225 de cornuri. Cate
cornuri @ produs in primele trei zile ale saptamanii?

N
4 Afi3 suma a doud numere, stiind ca unul este 408, iar celalalt cu 24 mai mare.

| |

5 intro livada sunt 238 de meri $i cu 23 mai multi peri. Cati pomi sunt in total
livada? ’

& intr-o biblioteca sunt 142 de cérti cu poezii, iar carti cu povesti sunt cu 309 mai multe. Cate carti
au fost imprumutate, dacd acum in biblioteca sunt 403 carti?

1] |
T |
REl/ARGg |

7 Launmeci de baschet au participat 136 de fete, iar baieti, cu 17 mai multi. Afla cati spectatori au
fost la meci, stiind ca fiecare copil a fost insotit de cate un adult.

]
|

8 Dupa ce a citit 127 de pagini dintr-0 carte, llinca observa c¢a numarul
paginilor ramase este cu 35 mai mare decat al celor citite. Cate pagini are
cartea?

' \

? in prima zi a saptamanii ,Scoala altfel”, elevii au plantat in parcul din

cartier 116 trandafiri. Cati trandafin au plantat in total, daca in
urmatoarele doua zile au plantat cate 107 trandafiri pe zi?

1 + 4 |

10 Suma a trei numere este 90. Primul numar este I Afld suma numerelor impare cuprinse
25, iar al doilea cu 18 mai mare. Afla al treilea  intre 121 si 129,
numar. | —

Trece toamna cea bogata Transformd o zi ploicasa intr-una
Prin livezi si intrd-n vii. colorata!

Fructele se coc de-a valma
Si-s ca mierea strugurii.
. (Muzica: fon Potolea)

Deseneazd silueta unui copil
tinand o umbrela in mana. Folosind
acuarele sau creioane colorate,
traseaza linii pentru a reprezenta
ploaia.




Acum stiul Recapitulare

Z Afa suma si diferenta numerelor:

- 2785i 113 * 5295i 318

* 346 i 45 | « 757 5133
3 Calculeaza:

« 326+148 +219=

« 457 +238-694 =

.« 878-546+159= |

¢ 999-342-557= |

4 Afla numarul necunoscut.

143 +a =577 b +215 = 638
a= b=

a= b=

V: i ; V:
c-125=214 d - 209 = 340
c= ‘ =

c= =
LHNElEEREEES YL

5 Afla numerele cu 348 mai mari decat:

« 205 [ ] & )

« vecinul mai mic al lui 550 | T 1 'j

« cel mai mare numar par de trei S mecme i 4"1\6},,
cifre, cu cifra sutelor si a zecilor 3 &

« numarul care completeaza : ' ¥ ’

sirul: 115, 117, 119, ... , ;
« diferenta numerelor 786 si 543 _ \

& Mareste cu 15 diferenta numerelor 697 si 622,

74 Micsoreaza suma numerelor 314 si 276 cu cel mai mic numér de trei cifre.

|

8' Din ce numar scad suma numerelor 144 si 9' Ce numar scad din 948 pentru a obtine
235 pentru a obtine 100? Rezolva folosind diferenta numerelor 563 si 240? Rezolva
numarul necunoscut. folosind numarul necunoscut.

||
||
|
|

n_ Cu cat este mai mare suma numerelor 348 si Il Un termen al unei adunéri este 250, iar al
137 decat diferenta lor? doilea, cu 120 mai mic. Afla suma.

|
|

12 Anul acesta s-au recoltat din livada 648 de kilograme de prune, adica cu
134 de kilograme mai putin decat anul trecut. Cate kilograme de prune
s-au recoltat anul trecut? = l

)
g
| =
\:H

ﬂ' Dupa ce s-au mai adus cate 124 de reviste $i ziare, la chiogc erau 375 de reviste si
468 de ziare. Cate reviste si ziare erau la inceput?

|
|



Priveste cu atentie imaginea, apoi completeaza enunturile cu cuvinte care fac referire la
intensitatea sunetelor.

» Ghetutele verzi sunt foarte galagioase. Ele vorbesc
* Ghetuta mov ii

sa fie auzita de celelalte.
* Ghetuta neagra si-a pus dopuri in urechi. Nu fi place

» Ghetuta rosie ascultd muzica. Volumul in casti e potrivit, adica nici prea
nici prea .

» Ghetuta albastra le cere celorlalte sa faca
puternice i-ar putea trezi pe copii.

EXPERIMENT
CUM REUSIM SA TRANSFORMAM VIBRATIILE IN SUNETE?
MATERIALE NECESARE:
e 2 pahare de plastic sau de carton; e foarfece; « un creion ascutit; e sfoara (circa 60-?0 cm).
ETAPE DE LUCRU: <

n Folosind varful creionului, fa o gaura in fundul ambelor pahare.

a Trece unul dintre capetele sforii prin gaura unui pahar si fa un nod,
apoi trage sfoara astfel incat nodul sa atinga fundul paharului.

B Repeta procedeul pentru al doilea pahar, folosind celdlalt capat al
sforii. Vei uni astfel cele doua pahare.

n Formeaza o echipa cu un coleg si stabiliti cine vorbeste si cine asculta.

Cel care va asculta trebuie sa tina paharul lipit de ureche. Cel
care va vorbi trebuie sa intinda sfo
cu o intensitate normala. i,
Schimbati apoi rolurile.
(OBSERVATII:

Sunetele sau vibratile ,calatoresc” CONCLUZII:
din paharul in care vorbim pana in cel Pentru ca experimentul sa reuseasca, trebuie ca:
de-al doilea pahar, aproape de ureche. e sfoara sa fie bine intinsa;

Astfel poti auzi ce a spus colegul tau. » cel care vorbeste sa tina paharul aproape de gura;

ceva la ureche surorii sale. Nu vrea

tele trebuie

rimen
TJoate expe adult!

e realizatein prezenta unul

m » cel care asculta sa tina paharul aproape de ureche.

Al Scadrea mmerdor e def 0l 100, v inprunet i zecior (D)

1 Rezolva scaderile de pe globuri.

< 453;,715
(B 16 3|9

2 Afla diferenta dintre 74 si fiecare dintre numerele: 19, 68, 93 si 5.

3 Calculeaza cate jucarii sunt in fiecare sac, apoi pune-l pe sania potrivita,

bl

4 Completeaza tabelul.

a 24 51 93 45 82 61 72
b 16 38 27 16 37 28 53
c 7 19 19 9 18 19 35
a-—
b-




5 Efectueaza operatiile, apoi fa proba prin adunare si prin scadere.
42-13= 17+17 =

53-17= 34+28=

|

& Diferenta a dous numere este 33. Cat este scazitorul, daca descazutul e 527

7 Ce numdr trebuie sa scad din suma numerelor 48 si 36 ca sa obtin 297

8 La diferenta numerelor 45 si 28 adauga 9 intro piatd au fost adusi spre vanzare 51 de
numarul 31 micsorat cu 8. braduti. Cati braduti s-au vandut, daca au
’ ramas 13?

|

A AbiAh b

ﬂ La o brutarie s-au copt de dimineaté 65 de cozonaci. Daca dupa-masa
s-ar mai fi copt inca 39 de cozonaci, numarul acestora ar fi fost egal cu
cel al cozonacilor de dimineatd. Cati cozonaci s-au copt in ziua aceea?

| | &
n Spiridusii Mosului si-au propus ca in trei zile sa confectioneze

74 de jucérii. In prima zi au confectionat 28, iar in a doua zi, tot
atatea. Afla cate jucarii mai trebuie s confectioneze in a treia zi.

] ' |
12 Sofia are nevoie de 95 de lei pentru biletul la concertul de Craciun. Ea a primit de la parinti 57 de
lei, iar de la bunici, cu 28 de |ei mai putin. De cati lei mai are nevoie pentru a plati biletul la concert?

% I
|

. |

|

|

Scaderea numerelor naturale de la O [a 1000, cv imprumut la ordinul zecilor

1 Rezolva dupd model.

83-7= 76 32-4= 61-5= | ‘ 46-8=
283 -7 =276 532-4= 661-5= 246 -8 =
74-29= 28-19= 53-25= | 75-18=
174 -29 = 428 -19= 353-25= | 276-18=

2 Rezolva sciderile.

1[8[3]- [2]s]
6 4 1]2

N S
[
[0 -8
@ O

I
N o
B~
© N

o~

1
7

3 Afid numerele cu 248 mai mici decat: 983, 870, 457, 392, 756, 671.

4 Calculeaza cu cat este mai mare 772 decat fiecare din numerele: 154, 649, 516, 605, 54, 327.

5 Ajuta fiecare spiridus sa aleaga cadoul potnvat
g . a\/ ) AR n{g -
\~ @D \‘U"

axé
/4

2.0
fas7-238% fo74-745% fe86 - 3289 (371-113’ !512 203‘1 75 - 656%
D g L EE = =ul
Sl -
& Calculeaza. 872 — 227 — 129 = | ‘
993 - 407 - 368 = [ ]

765-128-128=| [ [ [ [ [ [ [ [ ] 39



7 Suma a doud numere este 842. Primul termen este m Olgmiza 3 §i repr ezentarea datelor @
615. Calculeaza al doilea termen, | W R (PO N S T

8 Din suma numerelor 425 si 167 scade 9 Ce numér trebuie sa scazi din 880 pentru
suma numerelor 125 si 248. a obtine diferenta numerelor 563 si 2477

1177 |, l
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10 inainte de reduceri, pretul unei tablete era de 555 de lei. Acum, aceeasi tableta

costa 428 de lei. Ce suma economiseste Ana daca isi cumpara tableta cu pret |

1l Spiridusii au confectionat 765 de jucarii. Péna acum au R
ambalat pentru cadouri 328 dintre ele. Cate jucarii nu au fost 3
inca at_nbalate?

>
12 Dincei375de copii dintr-un cartier, unii au primit cate un cadou, iar altii, cate doua. Daca au fost
impartite 592 de cadouri, afla cati copii au primit cate doua cadouri si cati au primit cate unul,

1 Pentru decorarea unui magazin s-au adus dou cutii mari cu globuri. In prima cutie sunt 150
de globuri albastre, 125 de globuri galbene, 116 globuri verzi si 200 de globuri rosii. In a doua
cutie sunt 56 de globuri verzi, 123 de globuri albastre, 89 de globuri rosii si 48 de globuri

galbene. Completeaza tabelul cu numarul de globuri din fiecare cutie.

03“00@6

2 Completeaza propozitiile.
« n prima cutie sunt mai globuri decét in a doua.

» Cele mai putine globuri din prima cutie sunt de culoare

+ Cele mai multe globuri din a doua cutie au culoarea .

« Daca adaugam 77 de globuri albastre in a doua cutie, acestea vor fi tot atatea
cat globurile din cutie.

3 in graficul de mai jos este reprezentat numarul de ornamente cu care a fost impodobit

bradul scolii. :
globuri

instalatii
stelute
clopotei

Calculeaza: 28 49 6:2 165
e céte instalatii si stelute au fost folosite ‘ 1
» numarul total al globurilor si al instalatiilor ‘

o cu cét e mai mare numarul globurilor decat
al clopoteilor ‘ \

e cel mai mic numar de instalatii care ar fi trebuit
folosite pentru a depasi numérul stelutelor \

4 Deseneazi in tabelul urmétor:
e un cerc la (B, 3) * 0 inimioara la (B, 5)
* un patratla (A, 1) = o steluta la (D, 3)
* undreptunghila (E,2) = unglobla(C, 1)
© un triunghi la (C, 4) * un clopotel la (E, 5)
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@ Producerea sunetelor

1 Completeaza enunturile folosind cuvintele din paranteza.
« Sunetele din mediul inconjurator pot fi mai putemice sau mai

* Sunetele foarte puternice si supadratoare se numesc . Ele pot

afecta :
» Cand sunetele intalnesc diferite obstacole, lor scade.

(intensitatea, auzul, slabe, zgomote)

Z Uneste fiecare eticheta cu instrumentele corespunzatoare.

_ sunete produse prin ciupire

[ sunete produse prin lovire J
[ sunete produse prin suﬂare] P

3 Cum poate fi sunetul? Coloreaza insusirile potrivite.

Iputemicl colorat l placut I slab I gustos I elastic lderanjantl inalt I grasl

Imelodiosl perceput de ureche I perceput de nas l transmis prin aer ltransmis prin apél

4 Scrie, pentru fiecare literd, cate doud obiecte/ lucruri/ fiinte care produc sunete.

S - saxofon,

\J - usa scartéind,
N - Nina canténd,
E- ‘elefant,

T - tunet,

5 Joc. Amuzé-te, scriind sunetele sugerate de imagini.
| ciing, cling! || ][

1 Mé gandesc la un numar. ii adaug suma numerelor
104 si 241 si obtin 673. La ce numar m-am gandit?

2 Copiii din clasa a doua au confectionat pentru bradul de Craciun
stelute si clopotei. Pana acum au confectionat 234 de stelute, adica cu
28 mai multe decat clopotei. Cate decoratiuni au confectionat copiii?

3 Mihaela si-a propus ca in trei saptamani sa termine de citit o carte de 330 de pagini.
$tiind ca in prima saptamana a citit 108 pagini si cd pentru ultima sdptdmana i-au
ramas 105, afla cate pagini a citit in a doua saptamana.

4' Diferenta a doua numere este 39, iar unul dintre ele este 146. Care poate fi celdlalt numar?
Gaseste toate solutiile. Rezolva folosind numarul necunoscut.

|
\'
|
5 intr-o cutie sunt 252 de globuri albastre si roz, iar in alta sunt 270 de globuri verzi si portocalii.

Daca 129 de globun sunt roz si 153 de globuri sunt verzi, aflé cate globuri sunt albastre si cate
sunt portocalii. =

J

&" Adela a economisit pentru cadourile de Craciun 390 de lei. Ea a
cumpdrat pentru mama sa o esarfa cu 143 de lei, iar pentru tata o cravata
cu 29 de lei mai ieftind decéat esarfa. Din banii rdmasi poate cumpara
pentru fratele ei o pereche de patine cu 124 de lei? Justifica raspunsul.

| |
| | mEn
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Probleme care se rezolvd prin una sav mai multe operatii

1 Mos Craciun are in sanie trei saci cu jucérii. Stiind ca in fiecare
Z Ce sac cu cadouri trebuie pus in a doua sanie, astfel
incat in cele doua sanii sa fie acelasi numar de cadouri?

sac sunt cate 128 de jucarii, afld cate jucarii sunt in total.

3 Cate bilete s-au pus in vanzare pentru tombola de Créciun, daca, dupa ce s-au vandut 238 au

mai ramas 3557 Y T WS
. e
Sar, Qo=

4 Spiridusii vor sa impacheteze 445 de cadouri cu masinute si tot atatea cu
papusi. Pana acum, au impachetat toate masmutele si 228 de pépusn

o Cate papusi mai au de mpachetam

« Céte cadouri au impachetat deja? |

5 Laun magazin s-au adus 105 cutii cu globuri, iar cu beteald, cu 58 mai multe. |,
Cate cutii cu podoabe de Craciun s-au adus in total?

& Pentru impodobirea bradului din centrul orasului sunt necesare 950 de beculete.
Pana acum s-au asezat pe el doua instalatii cu beculete. Daca fiecare instalatie are
cate 305 beculete, afla de céte beculete mai e nevoie. 2

& @ au fost la inceput intr-un magazin daca in primele 5 zile ale saptéménu s-au véndut

265 de Q sambata s-au mai adus 418  iar acum sunt 550 de Q?

8 AfiE suma a doud numere, stiind ca unul dintre ele este 358 si este cu 29 mai mare decét
celdlalt.

Q@ Suma a doud numere este 632. Primul termen este cu 109 mai mic decat rasturnatul sumei. Afia
al doilea termen.

10 Doru are 673 de lei. El cumpara un costum de schi cu 309 lei, 0 pereche de manusi cu 48 de lei
si un hanorac. Cat a costat hanoracul, daca i-au ramas 108 lei?

Ml La Muzeul Satului au venit mai multe grupuri de colindétori. Ca sa-i rasplateasca, organizatorii
au desfacut o cutie in care erau 48 de prajituri, dar, pentru ca nu erau suficiente, au mai desfacut
o cutie identicd. Dupa ce au dat fiecarui copil cate o préjitura, au constatat ca au mai ramas 39
Céti copii au fost la colindat? y )

ﬂ Elena are 115 lei. Ea doreste sa cumpere cadouri de Créciun pentru familia sa. Pentru fiecare
din cei doi frati ai ei, vrea sa cumpere cate o caciuld, pentru mama un aranjament de Craciun, iar
pentru tata, un fular. Observa pretul fiecarui produs, apoi afla de ce suméa mai are ea nevoie.




In ateliervl lvi Mog Craciun - Recapitolare

in fiecare an, in tara lui Mos Créciun se desfisoar un concurs de confectionat jucérii. Observa

cate a confectionat fiecare spiridus, apoi rezolva cerintele.

F D

Nas-Rosu Craciunita

Didi

1 Care a fost clasamentul concursului, pornind de la castigator?

TH 5 B [0

5 &

2 Completeaza enunturile cu numele potrivite:

¢ Au reusit sa facd mai mult de 250 de ‘? fiecare:

¢ Au facut un numar par de | = :

* Numarul de 'E'realizate de
* Numarul de e realizate de

* Rasturnatul numarului de E confectionate de

are cifra 2 la unitati.

este cel mai mare.

* Numerele de | = facute de si de
sunt mai apropiate de 200 decét de 300.

3 Scrie vecinii fiecaruia din numerele date.

are cea mai mare suma a cifrelor,

4 e Cate E au facut impreuna spiridusele?
» Dar spiridusii baieti?

5 » Cu cat e mai mare numarul ‘? baietilor decat al fetelor?

e Cu cét e mai mare numarul = lui Oli decét al lui Nas-Rosu?

e Dar al Craciunitei decat al lui Dodo?
6 Ol ar fi dorit sa faca mai mult de 370 de jucarii. Care este
numarul minim de jucarii pe care trebuia sa le mai faca?

7 Craciunita vrea sa faca cu 58 de jucarii mai mult decat Nas-Rosu. Cate jucarii mai are de facut?

8 Dodo vrea sa aiba cu 145 de jucérii mai mult decat Oli. Pentru aceasta, el ar mai trebui s& faca
[  jucarii

9 Dintre jucariile confectionate de Didi, 200 sunt papusi, 108 sunt unicorni, iar restul, ursuleti de
plus. Cati ursuleti de plus a confectionat?

|

10 Oii a facut 143 de masinute, roboti cu 38 mai putini, iar restul sunt avioane. Cate avioane a
facut el?




Acum stivl Recapitulare

1 Calculeaza.

66+17= | 274 +106 =
271+418= | 483 - 259 =
566 -263= 842 - 538 =
835-708= | 365 + 226 =

163 +318 +109= l
590-264-117= | | |
421 +139-359 = |
972 - 634 + 205 = |

2 Afa numarul necunoscut.
a+236 =554 451-b =225

429 +¢c =752 d-—149 = 149

|
3 ARz suma si diferenfa numerelor:
- 4795i 115 * 6485144
v | |
! : A
| | |
« 577 si 208 727 si 119
4 Care este scazatorul, dacé descazutul este 537, iar restul 2287
- = = = | . |
EEEEEEE

5 Dacia=318, b =542 sic = 33, calculeaza:
asb=l T ] . 2
b+c=

b-a=

atc=

b-c=

a+as=
a+b+c= _ T ] \
b-a+c= [ TTTTTTITTT]
b-c+as= [ [ 1] ‘

é Afla descdzutul, daca diferenta este 108, iar scazatorul, cu 58 mai mare.

[ [T [ 1]
[ [T T T]
7 Ladiferenta numerelor 462 si 104 adaug3 dublul numéarului 209.
HEEEE
[ T T T 1]
8 Incercuieste varianta corecta.
« Diferenta a doud numere este 173. Dacd scdzétorul creste cu 45,
diferenta va fi mai mare/ mai mica cu 45.
e Suma a doud numere este 300. Daca primul termen sé micsoreaza cu
200, suma va creste/ se va micgora cu 200,

* Restul unei scaderi este 326. Daca marim descazutul cu 118, restul
va creste/ se va micsora cu 118.

@ M gandesc la un numér. Scad din el cel mai mic numér de trei cifre cu cifra unitatilor 8 si obtin
suma numerelor 228 §i 45. La ce numar m-am gandit?

[ [ [ [ ]
[ [ ] | [T T T T T T 1T T ]]
10 Ce numar am scazut din suma numerelor 367 si 128 pentru a obtine diferenta lor?




1l Afa suma 2 doua numere stiind ca primul 12  a+b+c=693 ..
termen este egal cu diferenta numerelor 440 a 118
$i1 203, iar al doilea este cu 109 mai mic decat a +35

primul.

I3 Din suma numerelor 369 si 524 scade |4 Ce numar adaug la diferenta numerelor
numarul 138 marit cu el insusi, 671 si 428 pentru a obtine suma numerelor
309 si 1467

[ 1] |
L] [T T[]

15 Ce distanta parcurge Miruna de acasa pana la scoala si inapoi?

By 225 m Q 106 m é

IEFEEEDEEEEERENANE

w in trei cutii sunt 472 de globuri. In primele dou3 sunt 225 de globuri. Stiind ¢ in a doua cutie sunt
cu 139 de globuri mai putine decét in a treia, afia cate globuri sunt in fiecare cutie.

“J;;__ ©00
' - ©0¢
e - ©00
ﬁ Orasul este impodobit de sdrbatoare. Pentru aceasta s-au folosit 109 oameni de zadpada.

Stelute sunt cu 27 mai multe decéat oameni de zapada, dar cu 15 mai putine decat fulgi. Cate
decoratiuni s-au folosit in total? —r |

2/

w' Cristina avea o suma de bani. Ea a mai primit 55 de lei. Si-a cumpérat o sanie cu 137 de lei si
doua perechi de manusi, cu 27 de lei perechea. Cati lei avea Cristina la inceput, daca nu i-a mai

ramas niciun Ieu?‘ ‘ ‘ a
R aaaas, \ oo

Sa sppnan atelierv] Moguluil
Intram tiptil-tiptil in atelierul mosului ca sa-i spionam pe spiridusi. Pregateste-ti lupa, activeaza-ti
ochii de vultur, ascute-ti mintea si creicanele colorate. Esti gata? Sa pornim!

1 Ajuta-| pe fiecare spiridus s&-si gaseasca codul de acces in atelier. Cauté pe orizontala sau pe
vertncalé grupul de simboluri indicat.
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2 Spioneaza barba mosului si coloreaza cu
rosu toate numerele pe care le gasesti.

ele degetelor tale,
realizeaza un simpatic desen cu sania
lui Mos Craciun.




3 Mosul a Iasat pe masa un bilet codificat. Coloreaza simbolul # pentru a descoperi cate jucarii
trebuie sa faca azi spiridusii.

4 Si spiridusii au dorinte de Craciun. Descopera ce-si doresc transcriind, in ordine, literele din

chenar care corespund simbolurilor,

1] 2[3] 4] 5
o A|H[S|L|A
#lo[B[N|[T
Ol T/I1[A|RrR]|Z
x| E[C[s|[k]|V
& M[cl[Ji][p|cC

5 Nas-Rosu s-a rétacit prin atelier. Poti sa-i L

indici drumul corect?

il -+ —y

w2 @2 T1 &2 T1 #4 #1 T4 5

Ai nevoie de putind indemanare, un strop de
damicie si un zambet. Pe langa toate acestea, iti
mai trebuie un pahar, ata rosie si alba, doi nasturi
negri si 0 mica surpriza pentru unul dintre colegii
tai. ,imbraca” paharul in ata, asaza surpriza cu
grija si daruieste-o cu drag.

LY Cuiarna la drum

1 Alege varianta corecta de raspuns.

,“’-‘ ;f\ (139 |a Polul Nord il 12 Polul Sud [l !a cei doi poli |l

—

La Poll Sud sun . Cun anotimp W)
Vera polea cureaza .. (NECI)  (ENTIN) (G

La Polul Nord traieste ... g 6’ BER
DAY

» Locuitorii de la Polul Nord se numesc ... [l | Geeal ) Eraiey |

Cea mai rece zona de pe glob este ..

Polul Nord [l ] Polul Sud [ll] muntele Everest [l

Z  Citeste cateva informatii despre animalele de la Polul Nord.

7

L 4h4 are pielea neagrd, iar

blana, desi pare alba, este, de fapt,
transparenta.

Se hraneste mai ales cu foci, pe

care le vaneaza folosindu-se de
sloiurile de gheata.

Laredoicolﬁmaﬁpecereii

foloseste pentru a sparge gheata si
pentru a se apara.

Traieste in grupuri mari pe sloiurile

de gheata.

3 Cauta informatii despre animalele de mai jos si completeaza casetele.

D]

traieste pe sloiurile de gheata
plutitoare. Intrd in apa pentru a prinde
peste si crustacee.
Inotatoarele din fata, care au gheare
puternice, o ajuta sa se tarasca pe

gheata.
wgfl

are cea mai calduroasa
blana din lume. larna, blana ei este
alba, asemeni =zapezii. Vara, se
camufieaza printre stanci, caci blana ei
devine maro spre gri.

[
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'!' ; Advnarea repetatd de termeni egali. W de imlt,i'e 4 Uneste fiecare inmultire cu adunarea repetata corespunzatoare.
1 Scrie adunarile repetate de termeni egali sugerate de imagini, apoi calculeaza. 7x3

— 3 x1
Q 'LJJ '\) '(,-.'ug_;u;;:-.< - 1+1+1 6 x7 [3+3+3+3+3+3+3]

A S ¢ SRR SRG G -
%%% 8 50 BHEHSS Bl bl T4

LN O O 3”2 (7+7+7+7+7+7]
T x

‘ ‘ ' ‘ 5 Transforma inmultirile in adunari repetate si calculeaza.
1499 . g ‘ |
o 4x7= ' '

T+7+7

4+4

3+3+3

OO

—/

; | 6+6+6+6+6+6+6

a4y s

5x9=

BpRRRLEy
B R RLRLRY
| BLRRLELEY
ELRLELELEY
— | leRey

& Coloreazi cu galben factorii si cu mov produsul fiecarei inmultiri.

(8]x[4]=[32] [4]x[4]=[16] [5]x[1]=[5] [18]=[3]x

Z Observa imaginea, scrie operatia potrivita si calculeaza, prin adunare repetata, numarul
total de:

7 Dacs sania Craiesei Zapezii este trasa de 4 cai, calculeaza cati
cai sunt necesari pentru a trage 3 sanii de acelasi fel.

| |

8 in piat3, baietii, asezati cate 2 pe o sanie, s-au prins de carute. Stiind ca sunt 4 carute si ca
dupa fiecare s-au legat cate 2 sanii, afla cati baieti se dadeau cu sania in piata. Rezolva in
doua moduri.

Modul 1: Modul 2:

3 Completeaza adunarile cu numarul potrivit de termeni egali, ca in model.
24=6+6+6+6 1656 =5 +5 +
8 =2+ | | 300=100+

EH 2\8|=(4|+|




iiil Inmultirea cand unel dintre Factori este 2 (g:)

] Continua dupa model.
8 116
4 + 4 9 + 9 6 + 6
2| x|4 2{%|7

Z Scrie rezultatele inmultirilor,

6x2= 3x2= gx2= 1x2=
2x6= 2%x3= 2x8= 2x 4=
S§%x2= 2x5= 4x2= 2x4=

3 Completeaza cu factorul care lipseste.

x2=4 2x =10 x2=20 x2=2
2x] =6 x2=14 2x |=18 6x =12
2x =8 x2=12 2x =16 7x =14

4 Scrie pe axa numerele care pot fi produse ale inmultirii cu 2.

0 20

5 lama polard are 6 luni, iar vara, tot atatea. Afld, prin operatia de inmultire, cate luni are un an.

& ~~
& Lizuca a facut doud gramezi de céte 7 bulgari, iar Nicusor dous £ X))
gramezi de cate 9 bulgari. Cati bulgari au facut Tn total? Ot@

m Inmultirea cénd unul dintre factori este 3 @

1 Observa regula si completeaza.

@ £ £ /\\

DD

Z Alege raspunsul corect.

QOO

* 3x3= 6 9 3 ¢ 3x6= 15 35 8
3x9= 24 27 21 * 4x3= 12 i 22
e 8x3= 1 26 24 e 3x6= 12 16 18

3 Completeaz casetele cu factorul potrivit.

3x =30 4x =8 3x |= 5x =2x5
x3=27 3x =18 %x'3 =21 2 x =3x4
2x =10 x2=18 3x[ |=15 N o W

4 Fiecare foca a prins céte 2 pesti si fiecare morsa, cate 3. C4ti pesti au prins in total 8 morse
$i 9 foci?

‘ Han sé facem |mp¢euné un joc matematic!

Pe o coala de hartie lipeste un patrat si un
triunghi, astfel incat sa formezi o casuta. Scrie pe
usa ei ,Casuta lui 2.

Confectioneaza 10 ferestre din bucati de
| hartie, indoite la mijloc. Scrie pe fiecare fereastra
céte un exercitiu de inmultirecu2 (1x2,2x 2,
3 x 2, ...). In interiorul ferestrelor scrie rezultatele

‘ inmultirilor. La final, verifica cu un coleg daci ati
| obtinut aceleasi rezultate.

Procedeaza la fel si pentru Casuta lui 3.




Tomoltivea cind unol dintre Facton este 4 @@ Desertul

" Scrie operatia de inmultire potrivita si calculeaza cate mingi sunt Ianga fiecare fenec.

b4
b4
b <

o

CeeE
A

2 Completeaza casetele cu factorul care lipseste.

6x =24 x4=12 7x =21 x4=16
8x =24 5x |=10 x8=16 x3=27
4x |=28 4x |=36 4x =32 x2=18

3  Observa regula si completeaza.

8.0 S O
O 0T T & W

a0 OO O
g T DTDE g6 =
58

4 Completeazi tabelul cu numerele potrivite.

a 5 10

ax2 12 16
3xa 21 12
ax4 36

5 Compara si scrie in casete semnul potrivit (<, >, =),
4x9( )40 8x4( )30 4x4( )16
3x5( J4x4 7x4( )9x3 2x6( )4x3
S5x4+4( )24 7x4+5()7x5

9x4+3( )10x4

\ E C h
Cfecuoneazé ..‘ -
Jui & scriind pe ferestre g
. . , | | toaté tabla inmultirii cu 4.
7 Stabileste daca enunturile sunt adevarate (A) sau false (F).
¢ Nu exista vietuitoare in desert. D
« Desertul este o intindere pustie, acoperita cu nisip. D
+ Oaza se intélneste in desert. [:]
« Cel mai mare degert uscat din lume se afla in Africa. [:]
« Elefantul este un animal specific desertului. [_|
« In desert gasim plante adaptate la secet. D
8 Scrie pentru fiecare mediu de viata trei animale reprezentative.
B Polul Nord | . [ |
B Polui sud: | [ | |

| desert

é O conserva de ton costa 6 lei. Cat a platit
Andrei pentru 4 conserve de acest fel?

Realizeaza cactusi din role de
carton si hartie colorata. Decoreaza-i
si lipeste-le ochisori, brate si alte
accesorii.

Asaza cactusii tai langa cei ai
colegilor pentru a forma o familie
intreaga.




gl Ao st Recaptlre @

1  Ajuta fiecare urs polar sa se aseze pe ghetarul potrivit.
8/ x[2 5 x 4) 3 x 3 4 x 8 2[x[7 3 x|6

e ’-'\\Q_‘\ & =5

= ]

{(”"é | Py éﬂ‘f 15\ {0 4 1; l N 14| (1\?}\35\
(S Dy A d&ﬁi o, )/L‘U

2 Gaseste perechea fiecarei manusi, apoi coloreaza la fel manusile care au acelasi rezultat.

3 Completeaza casetele cu factorul potrivit.

7x =21 x4 =32 2x =10 x 3 =30
4x =28 x2= 2 3x =15 x 4 =36
3x =27 x3=12 4x =24 x 4=20

4 Ajuta-l pe Apolodor s isi géseasca fratii, stiind ca acestia au numere care pot fi produse ale
inmultirii cu 4. incercuieste-i.

5 Apolodor m&nanca de 3 ori pe zi. Stiind ¢4 la fiecare masa consuma cate 3 pesti, afla cati
pesti mananca intr-o zi. Dar in 4 zile?

&6 Afi3 dublul, triplul si impatritul numerelor impare de o cifra.

® |2|x|1|= 3|x[1]|= 4 x |1 =

. \
i
|

. ‘

7 Cate picioare au impreuna 4 feneci si § camile? Rezolva in doua moduri,
Modul 1: Moaul 2:

8 Un bilet la circ costa 10 lei pentru adulti si 4 lei pentru copii. Cat vor plati pentru intrarea la
circ 4 adulti si 6 copii?

9" Amedeu, prietenul de la circ al lui Apolodor, e un mare scamator. El a transformat numerele
in figuri geometrice. Poti sa-i descoperni trucul?

A<A-H EH-A-27 Bx0=3% 0x0=11
A: .: .: ‘ -=
2 STIAICA.?

Regiunea din jurul Polului Nord se numeste Arctica. Aici, eschimosii se deplaseaza cu
ajutorul saniilor trase de caini.

g W N

Regiunea din jurul Polului Sud se numeste Antarctica. Acest tinut se afla in mijlocul
Oceanului Arctic si este acoperit cu o gheata care masoara in medie 2-3 metri grosime.



-y Calator printre stele

Inmultirea cand unol dintre Factori este 5

| Descopera in careu, apoi incercuieste, denumirile I
planetelor Sistemului Solar.

PIRIV[T]T[J]ATM[O]H]V

AM[E[R[CIU[R|A[JI[M]J

M{A|/N|E[P|P|A|R|U[E]|U

ARTUTATRIT[A TP IRIR] | nire cotel st st cony 88

T[T[STA[TIURTE[TTCTA| |osace ovol cecwemmo 5l

VIIININISINIEIPIT|UIN Soarele si celelalte planete

A TIPTRIMIRINITIE (NIU] [ e o i

AY[G[E[S[A[T|U[R|[N[S| |cesrre O
Z  Uneste ce se potriveste.

Sistemul Solar | atreia planeta de la Soare

Soarele Soarele si cele 8 planete care se rotesc in jurul lui

Luna cea mai indepartata planeta de Soare

Pamantul .planeta rosie”

Mercur satelitul natural al Pamantului

Neptun o stea

Marte cea mai apropiata planeta de Soare

3 Citeste cateva curiozititi despre planete.
Pamintul este singurul corp ceresc despre care se stie ca
Marte, numitd §i planeta rosie, datoritd aspectului sdu vazut de pe
Pamant, a fost studiatd de multe navete spatiale. Pe ea se afli Muntele
Olimp, cel mai mare vulcan §i munte de pe planetele Sistemului Solar.
Venus are suprafata plina de vulcani, aproximativ 1000. Lava
nale de sute de kilometri.
‘Mercur a fost studiata de aproape de o singurd naveta spatiald, numita Mariner 10.
Jupiter este cea mai mare planetd din Sistemul Solar. Ca si Saturn, are i ea inele,
mult mai mici §i mai intunecate.
este inconjuratd de foarte multi sateliti si bucati
de gheatd, care se rotesc in jurul ei sub forma unor inele.
Uranus. a treia planetd ca marime, este inconjurata i ea
de inele. Are aspectul unui disc albastru-verzui. g
m Neptun este cea mai indepirtatd planeta de Soare. O zi pe Neptun dh

1 incercuieste rezultatul corect.

* 5x2= 7 10 12 ¢ 7x5= 30 35 25
4x5= 20 40 35 » 9x5= 54 45 50
e 5x5= 10 20 25 e 5x3= 8 10 15
Z Scrie pe stelute numerele potrivite.
wha wha whe wha whe wha
5§x37 EK=25 5x3 K=40 4 EKxl | [=560 4 Kx3 K=35
4a A 2 allEa s e
whs whe wha wha whs whs
2 KEx5=30 5x3 K=5 4 Ex3 K=10 4 KEx3 K=15
"~ "~ 2 alaa) a2
3 Afa numarul:

e cu 5 mai mare decat tripiul lui 4;
o de 5 ori mai mare decat dublul lui 3;
e cu 5 mai mic decat impatritul lui 8. 1

TTETE

4 La suma numerelor 108 si 26, adauga

produsul numerelor 5 si 9. .

Confectioneaza ,Casuta lui 5'. &
Fa schimb cu un coleg,
provocéndu-l sd completeze el ~ W,

rezultatele, in timp ce tu scrii l,i:.g'
rezultatele pe casuta lui.
5 Launmagazin s-au vandut intr-0 i 7 borcane cu gem de cirese si 3 borcane cu gem de gutui.

Stiind ¢4 pretul unui borcan cu gem de gutui este cat cel al unui borcan cu gem de cirese, adica
5 lei, afla cat s-a incasat pe gemurile vandute in acea zi. Rezolva problema in doua moduri.




a Tnmultirea cand unvl dintre factori este 6 sau 7 E@ E Inmultirea cand vno] dintre factori este & sau 9 E@

] Scrie pe planete rezultatele inmultirilor.

P N e, § PN
Bx4= 8x7= 6x6=I 8 x 6 =(
- A g A4 -
T — AT &.\
9x7= 7x3= 2x6=| 4x7 = /
- ‘J - 4
2 Calculeaza produsele, apoi compara rezultatele.
6x7( )7x6 7x7()6x8 6x5( )10x3
6x6( )9x4 6x9( )8x7 7x6( )8x5

I

3 Incercuieste cu verde rezultatele inmultirilor cu 6 si cu mov pe cele ale inmultirilor cu 7.

35 18 48 63 32 49 30 42 257 24 36 14 54

4 Rezolva exercitiile in ordinea in care sunt scrise.

.3x2x7=_ 1 - ‘ | e 3x3x6=
e 4x2x6= 1 e 2x2x7=
e 2x3x5= ‘ 7 & Dxdxl=

5 Afia cu cat este mai mare produsul numerelor 9 si 7 decét suma lor.
| 1
\
\
|

& Pentru o misiune spatiala, membrii echipajului trebuie s se antreneze 50 de ore pe
saptamana. Daca in primele § zile s-au antrenat cate 7 ore pe zi, afla cate ore de
antrenament mai au de facut pana la sfarsitul saptamanii.

Joacé-te si repeté inmultirile
cubsi7, realizand casutele lor.

| Coloreaza la fel fiecare nava spatiala cu costumul cosmonautului pe care e scris rezultatul
potrivit. p

8x5 ﬂ':'_a 5
2 Scrie pe fiecare meteorit factorul care lipseste. | \ UL DE CK
¥ r‘f ' AT
9x | 54 x 8 =56 x{_ V=232 | casutele mmultmlofcuss'9'
8 x 1{24 ( ' 9=36 1_’xl_’=

3 inmulteste fiecare numar cu:

= dublul lui ‘ .
2 2x2=4(dublullui2) 2x4=8 o triplul lui
3 1 |

|
4 2 y
|
5 3 ‘

é Pentru § caiete de geografie si
S un glob pamantesc, Paul plateste
factor | 6 8 9 5.9 8|9 90 de lei. $tiind ca un caiet costa
factor | 9 T 9 8 5 lei, aflda cat a costat globul

produs | [64[18[56(45| |48]72]81| = Pamantesc

4 Completeaz tabelul cu numerele care lipsesc.

5 Calculeaza produsul dintre diferenta numerelor 91 si
82 si cel mai mare numar par de o cifra.



B Cidddznospte  <(3) [Tl Cazwni specile de inmtire

1 Completeaza enunturile cu cuvintele care lipsesc.

« Pamantul primeste lumina si caldura de la

¢ Miscarea de rotatie a Pamantului in jurul axei sale se reahzeazé in de ore.

« Cand Soarele , Incepe ziua.
« Cand stelele si Luna apar pe cer, este

= Miscarea Pamantului in jurul axei sale determina
formarea .
Cand intr-o parte a este

zi, in cealaltad parte este

* Zilele sunt mai lungi in anotimpul

2 Coloreaza luna de sub animalele nocturne (active noaptea) si soarele de sub cele diurne
(active ziua).

CHlar|cr|arar s

'}

3 Completeaza stelele cu numerele potrivite.

sx’,7=5 .:] x9= 0 4x A 7= 40 6x2x\A7=12
1xY_7=8 6x| V=6 “‘./\[*'L\_ = 1 N 7x2%8= 0
Y Px2=0 | 10xY /\= 30 ’ji]/x‘{:[& 0 ax? x 2=60
\ ;' x7=7 7 7x8=80 7 7= 100 ,;‘fx 9 x\j‘, =9

1 Scrie adundrile repetate sub forma de inmultire 2 Afla produsul numerelor date.

si calculeaza.
5x8= I3xT7=
T+7+7= x = 9x4= 8x3=
9+9+9+9= x = 9x8= 6x3=
8+8= x = 6x7= 8x7=
6+6+6+6+6+6= x = 7x9= 5x4=
6x5= 9x9=

3 Scrie numerele 3, 50, 90, 0, 70, 5, 100 si 9, ca produse de doi factori.

4 Coloreaza raspunsul corect.
' 1x6= 60 6 16 * 4x2x10= 8 80 40
1x10x10= 100 10 1 * 5x2x%x10= 10 100 50
e 2x10x0= 20 2 0 ¢ 1x1x0= 0 1 10

5 Completeaza casetele cu factorul care lipseste.

3x =15 8x =48 x9=27 x =72
6x =54 7x =49 x 6 =36 x =25
5x =30 4x =32 x2=12 x =64

& Coloreaza cu portocaliu planetele pe care sunt scrise rezultate ale inmultirii cu 8 si cu
albastru pe cele care au scrise rezultate ale inmultirii cu 9.

A==



7 Ajut-o pe fetitd sa ajunga la stea, calculand corect.

8  Cu cat este mai mare produsul numerelor © Din cel mai mare numar de doud cifre cu
7 si 8 decat suma lor? suma cifrelor 6, scade produsul dintre
’ numarul 6 si el insusi.

10 Irina are 6 bancnote de cate 10 lei. Ea isi cumpara 5 caiete cu 2 lei
bucata si 8 creioane cu 3 lei bucata. Cati lei ii rAman?

| |
| |
| |
| [ ]

ﬂ" Pentru proiectul ,Calator printre stele”, elevii unei scoli au achizitionat 6 atlase geografice
cu pret redus, platind 9 lei pentru o bucata.

| |

o Cati lei au costat atlasele inainte de reducere?

| |
| |

{2 Eric a cumpdrat pentru petrecerea sa costumatd 8 seturi de baloane. in
fiecare set erau 6 baloane in formé de stea si 3 in forma de luna. Afia cate
baloane a folosit pentru decorarea casei, dacé doua seturi | le-a dat lui George.

1 Descopera in careul de mai jos de ce au nevoie

plantele pentru a se dezvolta.

PIRIVIT[I[ITATLIO[H]V]| Mierae et

A '.1 A E R|U 8 u “‘! M|J :gsraaf:taalﬁ:m;enwrsaucemealé.&\

PIANIE/P|P|AMIAINIT| emeeoewuces e

AICIA|ILID|U|F|I|P|R|L nAgazégaroafeleinpahare.

TITIS[A[T[U[A[N[T[CIU| Brue in aps cateva r):-/

VIE[N[PISINTPIR[MIAN| | Cimentar sou comenis. iy

AlT/C|A[L/D/U[R|[AIL|I|| omservam: v

AIYIGIEISIAIEIPIRIDIN Dupéogisaudouéveiobservacé
petalele florii incep sa se coloreze usor.

Spuneti cat mai multe plante:

= din padure;
« folosite pentru decor;
de la care folosim frunzele;
* medicinale;
« din care se obtine faina;
« care au fructe cu o singura samanta. =
Grupati-va in 3 echipe. Alegeti o planta
care sa va reprezinte.

°

Trageti la sorti pentru a stabili echipa care alege prima una dintre
categoriile de mai sus. Consultati-va cu colegii de echipa cand faceti alegerea.

Cate un elev din fiecare echipa va spune o planta din categoria aleasa.

Pentru fiecare raspuns corect, echipa primeste un punct, iar la fiecare
raspuns gresit, se scade un punct.

Castigd runda echipa care a acumulat cele mai muite puncte si alege
categoria urmatoare.

Castiga jocul echipa care a obtinut cele mai multe puncte.




2 Scrie sub imagini meseriile personajelor.

prepararea (1
unor mancaruri
vinete

e parfumuri

Iécrémioare

Scrie o reteta in care sa folosesti doar legume sau fructe.

Impértirea ca scadere repetatd. Impartirea - operatia inversa inmultiri

1 Mara a cules din gradina 9 lalele, 20 de narcise si 14 zambile. Coloreaza
de cate vaze are nevoie pentru fiecare fel de floare, daca a asezat lalelele
cate 3, narcisele cate 5, iar zambilele cate 7 in fvecare vaza,

Rezolva prin scadere repetata. )

Z Continua scaderile dupa model pana obtii restul 0. Scrie impartirile corespunzatoare fiecarei
scaderi repetate.

21-7=-7=-7=0 21:7=3

«[316]-161-161-
¢125]=~18]- 18]

-10-10-
«[361-191-13
3 Transforma fiecare impartire in scadere repetata si afla catul,
e15:3= e
©24:6= ' [ T 1]
+18:9= ' NN
©48:8= ' L] HEN



4 Coloreaza, respectand codul culorilor, impartirea corespunzatoare fiecarei scaderi.
P12-4-4-4=0 [J18-3-3-3-3-3-3=0 [ 10-5-5=0
fs0-5-5-5-5-5-5-5-5-5-5=0 18-6-6-6=0

B 0-2-2-2-2-2=0 [ 12-3-3-3-3=0

| 12:4=3 | | s0:10=86 | | 18:6=3 | | 12:3=4 |
| s0:5=10 | | 18:3=6 | | 10:5=2 | | 10:2=5 |

5  Scrie inmultirea, apoi impartirea sugerata de fiecare imagine.

-@@

& Scrie impartirile corespunzétoare fiecarei inmultiri, dupa model.
6x4=24 24:6=4 24:4=6

e 4x9=
e 7x§5=
e 8x10=
e 9x7=

gaina cate 10 intr-un cofraj, iar pe cele de rata cate 6 intr-un cofraj.
Afla, prin scadere repetata, de céte cofraje, de fiecare fel, are nevoie gospodina.

7 intr-un cos sunt 30 de ou# de gaina si 18 oua de rata. O gospodina pune ousle de @

|

Impértireala 2

1 Coloreaza cu aceeasi culoare floarea cu vaza corespunzatoare.

G &d & OO0 0O
e soa

« numarul de 2 ori mai mic decat cel mai mic numar de doua cifre, cu cifra zecilor 2;

[ ]

» jumatatea celui mai mic numar de doua cifre;

L]

« cu cat este mai mare produsul numerelor 10 si 2 decat catul lor;

« de cate ori este mai mic catul numerelor 4 si 2 decat produsul numerelor 6 si 3;

e cu cat este mai mare catul numerelor 20 si 2 decat catul numerelor 16 si 2.

3 Gandeste-te la un numar de la 1 la 10, Dubleaza-l, apoi injuméatateste-l. Ce numar ai obtinut?
4 Dublul unui numar este 8. Afla jumatatea acelui numar.

5 Intr-un cos erau 16 prune. Viad ia jumatate din ele si pleaca. Vine Gabriela, ia jumatate din
ce a ramas si pleaca. Tania se intoarce de la scoald, ia si ea jumatate din prunele gasite in
cos, iar restul le lasa pentru Paul. Cate prune a gasit Paul in cos?




1 Coloreazi cu portocaliu bobocii pe care sunt scrise numere care se impart exact la 2 si cu
galben pe cei cu numere care se impart exact la 3.

2 Calculeaza dupa model.

12:3x5=4%x5=20 ©27:3x9=
*15:3x9= } +30:3x6=
e18:3x7= ‘ ©24-3x7=
e6:3%x10= | [ [ [ [ [ [ | e21:3x4=
3 Completeaza casetele cu numerele care lipsesc.
B=4 18:2=| . :3=2%3
12:[ ]=¢ 12:9=| "2 2x4= 3
:2=9 16:2=| 3 :2=3x3
:3=8 27:3=| :2 = 33

4 Elevii clubului Pro-natura” au plantat in curtea scolii 18 tei,
mesteceni de 3 ori mai putini, iar brazi jumatate din numarul
mestecenilor. Cati arbori au plantat elevii?

Audiaza Anotimpurile - Primavara" de
Antonio Vivaldi si realizeaza un desen inspirat
din aceasta opera muzical. 5

1 Casutele vrabiutelor sunt cele cu numere care se impart exact la 4. Coloreazi-le.

Z  Afia numerele de 4 ori mai mici decat:
« cel mai mic si cel mai mare numar par de doua cifre, cu cifra zecilor 2;

|
|

|

 suma numerelor pare, mai mici decat 10.

|

- :prbdusul numerelor 2, 3 si 6;‘

« diferenta numerelor 90 si 66;

3 Calculeaza:

©16:4x9= | | | | e2x10:4=] |
*32:4x8= | | | e 6x6:4= |
*28:4%x6= | o 8x3:4=] |
©36:4x5= | @ 2x2:4= |

4 Afi4 diferenta dintre suma si catul numerelor 36 si 4,

5 Patru buchete de narcise costa 20 de lei.
» Cét costa un buchet? ; {

« Cat vor costa 7 buchete identice? [ T 11

& Tamara a cumpérat de la piata § legéturi de ceap4 verde a cate 5 lei fiecare si 4 legaturi de
ridichi. Cat a costat o legatura de ridichi, daca fetita avea 37 de lei si a cheltuit toti banii?

| |
L[ [ ]
| |
| |

|
|
|




2 Completeaza tabelul cu céte 4 animale din fiecare PROIECT
categorie.

5 = Réalizeazé un afis prin care sa anunti
Nasc pui Se inmultesc prin 0ud| o activitate la gradina zoologica.

Pl we (ol SR
* NOAPTEALA -~

Z00 .

3 Coloreaza casetele in care gasesti hrana preferata de fiecare animal.
. [ carne ] [ fan ]
! [ iarba ] [ insecte ]

’[ iarba [ fructe ] [ pesti ][ broasteJ
came [ alune ] [ insecte ][ fan ]

Continua fiecare serie cu inca trei animale carora le place:

[_porumb | BERE |

[ miere ][ carne ]

» caldura - elefantul, maimuta,

« intunericul - liliacul, ariciul,

- frigul - pinguinul, morsa,

1 Pune in ordine crescatoare rezultatele exercitiilor Si scrie sub fiecare litera corespunzatoare.
Astfel vei afla de ce au nevoie vietuitoarele pentru a trai si a se dezvolta.

6: 2.
1o SO Dyl B¢
. ’5. %0. )
16.2? 2 .".’7:%R 3? A 161% C 0'4? A 28;%0 ’2.'2.i L
\
27.'3 I 18':% A

\V_ e —
24’\3‘),‘ 8x2:4 20\2x7 |
P' - P\‘, A | -

2 Completeaza casetele pentru a obtine propozitii adevarate,
28:4= . :3=20:4 18:2= 4
:3= 22 :4=16:2 4= 4.

3 Afia sfertul sumei numerelor 9 si 27.

4  La catul numerelor 27 si 3 adauga diferenta lor.



5 Calculeaza si compars.

30:3()2x5 14:2() 36:4 18:2:3()16:2:4
8x5:4 ( )6x6:4 14:2x8( )27:3x9
3x8:4 ()2%9:3 15:3x7( )32:4x%x6

& Cu cat este mai mare produsul numerelor 9 si 3 decat catul lor?

7 De cate ori este mai mic catul numerelor 12 si 3 decat vecinul mai mare al numarului 19?

8 intro livada sunt 40 de ciresi si visini. Cati ciresi sunt, daca numarul visinilor este de 3 ori
mai mic decat 277

9 La scoala pasarelelor, bufnita a scris pe tabld numarul din imagine. Ajutad puisoni sa
completeze cerintele.

* Jumatatea lui este

o Sfertul acestui numar este
J Daca il dublez obtin
% B\ . Daca scad din el 7 obtin

l @ - f!
——/ & 773 o Daca il méresc cu 4, apoi impart rezultatul la 3, voi obtine
(&7

10 in clasa pasarelelor sunt 18 randunele, de 3 ori mai putine berze, iar pelicani dublu fata de
numarul berzelor.

o Cate pasari sunt in clasa?

o Cate banci au ramas libere, daca in total sunt 407

. Calatorim prin Tara Copilériei

1 Citeste si dezleaga fiecare ghicitoare.

E un animal frumos

Si nu pare fioros.

Coada, lunga si stufoasa,
Cu varf alb, este frumoasa.
Spunem ca e omnivor

Caci mananca, cu mult spor,
Soareci, castori, iepuri mici,
Dar si fructe sau arici.
Cand da iama prin gradini
Omoara multe gaini.
Mananca pe saturate,

Apoi pleaca mai departe.

Pasarea asta frumoasa
Este tare curajoasa,

Céaci e prima, dintre toate,
Ce se-ntoarce de departe
Primavara s-o vesteasca,

Cuibul vechi sa si-| gaseasca.

Are ciocul ascufit,
Numai bun de pescuit.

(W98 EMedi de viata, Padurea Lacul Balta, Taz

[>])

Mititelul cel tepos

Nu e deloc mofturos.
Pepeni, broaste si ciuperci,
Fructe de padure, melci,
Toate sunt pe gustul lui

Si mananca ... cat ii pui.
lar daca ceva nu-i place,
Se preface-n ghem de ace.

Lumea zice ca-i pletoasa,
Caci crengile si le lasa

Sa atarne spre pamant
Ca si pletele in vant.

Prin delta si pe ogoare

Se zice ca-i plangatoare,
Caci cum sta asa, plecata,
Pare ca e suparata.

=

2 Coloreaza cu albastru casetele animalelor si plantelor din balté si cu verde ale celor ( ’
din padure.

D




Impartireala 5

1 Completeazi casetele cu numerele potrivite,

&6 Bianca vrea sa isi cumpere o papusa care costa 35 de lei. Cate bancnote de
5 lei trebuie s3 dea la casa?

7 Sabina si cei 19 colegi de clasa vor sa se joace. Ei se impart in 5 echipe egale. Cati copii vor

5x =15 x5=20 §x =10 x5=45 fi in fiecare echipa?
15:56= 20:5= 10:5= 45:5= ‘ ' ‘ '
196 w2 o =S L e 95 =8 8 intr-un parc de distractii sunt 17 baieti si 13 fete. Ei se plimba cu trenuletul, asezandu-se
2  Scrie catul impartirilor. “"é’a"""‘“" vagon. —
. e vagoane au ocu i
35:5= 50 5= 28:4= 32:4= = i |
12:4= 40:5= 16:2= 30:5= ‘
18:3= 25:5= 20:4= 15:3= » Cati copii se mai pot urca, daca trenuletul are in total
5:5= 16:4= 20:2= 27:3= TS e S

3 Coloreaza doar frunza care are pe ea numarul potrivit.

247(365(32):4=9
IEHE

307303 [38): 5= 6
O &

@@@:3=7

%\(ig r_5-&:5=8
o o O

4 Calculeaza dupd model.

18

15

12

24

4o:5=@@’8_

45:5=%\7@@
~

10:5=f§“2}'3
|

o

35:5=@\3}‘

? Laun joc cu zaruri, Matei a adunat in total 90 de puncte. El a aruncatde 6 on@ de 6 oriy o,
de 5ori S Restul punctelor le-a obtinut din aruncar de 3 De cate ori a aruncat @?
' ]

‘

(e

iy

<)

|
|
\
|

40:5:4=8:4=2 36:4:9= :9= 156:5:3= =

28:7:2=4: = 30:5:2= 2= 50:5:56= = 0 . —_— 5 . i

i e ) i R - g e Numarul preferat al Soseticai este 5. Ea iti propune sa te joci cu acest numdr si sa gasesti:
45:5:3= e = 20:4:5= = 25:5:6= = e - g e i I
5 Calculeaza:

* numarul de 5 ori mai mic decat jumatatea Iui 10;

» de cate ori e mai mare produsul numerelor 3 si 10 fata de 5,

|
|

« numarul de 5 ori mai mare T ] \
e numarul cu 5 mai mic

» numarul de 5 ori mai mic

o dublul lui '

« ce numar trebuie scazut din ¢étul numerelor 45 si 5 pentru a obtine 5;

« de cate ori trebuie marit catul numerelor 40 si § pentru a obtine 32.

+ ce numar ii adaugi pentru a obtine vecinul mai mic al lui 30

triplul lui

ce numar obtii daca 1l aduni cu 25, apoi imparti rezultatul l1a §




1 Incrang, toate gazele munceau de zor. Albinutele au adunat in cosurile lor numerele pana
la 60, care se impart exact la 6, iar fluturii, pe cele pana la 70 care se impart exact la 7. Scrie

pe cosulete numerele potrivite.

J N /,-""\ 3
6 | ¢ ) id o
/7 \\_ P PN Un COleg s -
/ 77 / N7 Pune un ¢y
£ 3 ) (Y (de exempiy- .0 _caleul
LA _L X A | PlU: 21 : 7)oy

Inou exercir, 2. 2 SPune un
J ercitiu :
[rezultat (27 + 7’;°mmd de la

2  Ajuta vrabiutele sa completeze cuiburile cu rezultatele potrivite.
24:6=“ ‘ 42:6=“ 42:7=“
30:6=g. 8 28T 18:6=g. 8 21:7=g 8
6:6=“ 14:7=u‘ 60:6=“ 7:7-“

: : 12:s=“

3 Coloreazi la fel chenarele cu exercitii care au acelasi rezultat.

Bes:7 s [JJaa:e |57 36:6
| s4:6 | | 32:4 | | 12:3 | [ 28:4 | [ 15:3 |
| 30:5 | | 10:2 | | 42:7 | [ 24:3 | | 36:4 |
-+ Compara rezultatele exercitillor de mai jos si scrie in casete semnul potrivit (<, =, >).
42:6( )49:7 28:4( )28:7 24:4()32:4
63:7( )60:6 18:6()21:7 54:6( )56:7
35’:71032:4 12:6( )45:5 40:5( )48:6

6 Ana:
o cu céat este mai mare 36 decét 6, l

* de cate ori e mai mare 36 decat 6, ‘ ‘
* de céte ori este mai mic 6 decat 36; 1 \
+ numarul cu 6 mai mare decat 36. |

7 Micsoreaza de 7 ori numerele: 63, 70, 28, 35, 21, 56.

8 Afa cu cat este mai mic catul numerelor 49 si 7 fata de vecinul mai mare al lui 49.

9 Ce numar am scazut din produsul numerelor 9 si 8 pentru a obtine catul numerelor 48 si 67
10 De cite ori este mai mare suma numerelor 47 si 16 fata de catul numerelor 27 si 3?

| | I

L [ 1]

1l Pentru un concurs de tenis e nevoie de 36 de mingi. Cate cutii cu cate 6 mingi
trebuie sa cumpere organizatorii?

12  Pentru 7 felicitari, Diana a platit 21 de lei. Cati lei va plati Bogdan pentru Y
9 felicitari de acelasi fel?




m iﬂf&‘tll'ea la8sila9 @ 5 Afla valoarea fiecarei carti de joc.

1 Observa jocul numerelor, apoi continua sa te joci cu ele, respectand modelul. 24:.6=32: ': 81:9= ,\{:3 28:" :=42:6
3x8=24 ‘7:x'8-=, il | B 9x6= 48:8=2x/ | 45:9=/ |8 s6:8= |7
2¢ce=sn | | | | | ] -
gxs=co f | | | | | | | 16:8=  |:9 36:9=16: | |\ l:9=21:3
J——— mxe——t s— )] \ ,_jl W)
24:3=8 | |
R & Rezolva operatiile in ordinea in care sunt date.
2x9=18 7x9= } 4x9= 5x9= v AxB:9= 7x6-35=
182952 72:9+15= 9x7-23=
9x2=18 :
32:8x7= 256:5x4+=
18:2=9
5x4:2= 42:7+44 =
2  Scrie catul impartirilor. 64:8:4= ‘ 24:8x5=
64:8= 27:9= 56:8= 24:8= 54:9x6= 28:7:4=
81:9= 90:9= 32:8= 18:9=

7 Coloreaza baloanele cu rezultatul 1.

80:8= 8:8= 72:9= 54:9=
36:9= 63:9= 48:8= 40:8=

3 Completeaza tabelul cu numerele care lipsesc. 8 Micsoreaza de 8 ori catul numersior 56 3i 7

a 90 56 64 27 72 45 63 32 48
b o 8 8 o i 8 9  De cite ori este mai mare catul numerelor 90 si 9 decat dublul lui 5?
a:b 8 9 9 9 6 | ]
— - 10 Pentru a-si confectiona o bratara, Sara foloseste 8 margele.
4 Scrie in casete numerele potrivite. Céte astfel de bratari poate face din 40 de margele?
8 X 19 + 30 8
Bran =ity |8y [ il 12N, M0,
1l 8 prieteni contribuie cu sume egale de bani pentru a cumpéra 7 cutii cu creioane colorate cu
a»10= .8 > x 7 +10 19 +5 5 lei bucata si 7 blocuri de desen cu 3 lei bucata. Ce sumé plateste fiecare?
x7 +7 9 +7 7

64:8= |— |—p[ | | — |—=10

|
|
[ 50-23= = T . g BN g G Iy B 18 S !



Delta Dunrii. Marea Neagra

re se impart exact la 10. 1 Completeaza rebusul cu denumirile vietuitoarelor din
3z A \ Delta Dunairii.
2

5 @5\ },@ \
; 59 \ 30 \\ ! 55
2 Foloseste numarul de pe balon pentru a rezolva fiecare cerinta.
o imparte-| la 1:
» imparte-| la el insusi:
» imparte-l la jumatatea sa:
« Tnmulteste-l cu 0:
» inmulteste-l cu 1 si cu el insusi:
* imparte-l pe 0 la numarul indicat:
3 Efectueaza impartirile, apoi f4 proba in doud moduri, ca in model.
32:4=8 8x4=32 32:8=4
» 54:6=
°» 36:9= 2 Scrie coordonatele casetelor in care descoperi animale care au ca mediu de viata Marea
e 40:5= Neagra. —
. calut-de ’
o D i 5 corb matre liliac leu scoicd  « calcan - (D,2)
4 Calculeaza: « calut-de-mare-( , )
5:1:8= 12: 2: 6= 7:7x7= 80:8:10= 4 porc papagal  camila :e:;: cerb et B
9:9:1= 40:10:1= 0x9:3= 90: 1:10= P
0:6:2= 20: 2:10= 6:6x1= 50:10:5= o o d * albatros-( , )
: a .
4x1:4= 16:3: 1= 8:4x0= 100:10: 10 = " poverhd e

5 Completeaza enunturile cu informatiile corecte.
« Numerele care se impart exact la 10 au cifra unitatilor
« Daca impartim un numar la el insusi, obtinem catul
» Cand impartim un numar la , obtinem catul egal cu acel numar. 1 urs balena pinguin arici  pescarus
« 0 impartit la orice numar da catul

E  impartireala  nu are sens. A B C P E

2 lup melc vulpe calcan jder



Fractii

1 Coloreaza o doime din fiecare figura.

2 Coloreaza pestisorii din acvariu, stiind ca:

« jumatate din ei sunt aurii; i ?>

«» un sfert din cei ramasi sunt verzi;

« 0 doime din cei necolorati pana @Cﬁ @
acum sunt rosii; @

» restul sunt portocalii. s
C

3 Bifeaza cu verde imaginile in care partea colorata reprezinta jumatate si cu galben pe cele in
care partea colorata reprezinta un sfert.

C 1N
\ 4
0

U 0 U a

O 0O O O O

4 Coloreaza pentru a reprezenta parti egale din acelasi intreg.

e

Probleme care se rezolva prin cele patrv operatii

1 Pentru o stafeta, cei 24 de copii din clasa a doua se impart in 4 echipe egale. Cati copii sunt
intr-o echipa?

2 Maria are 28 de cartonase cu Catei, iar cartonase cu pisici, de 4 ori mai putine. Cu cat e mai
mare numarul cartonaselor cu catei decét cel al canonaselor cu pisici?

3 Alina cumparat 8 mingi cu 7 lei bucata si a platit cu 2 lei mai mult
decét Cristi, care a cumparat 9 cutii de creioane colorate, Care
este pretul unei cutii de creioane colorate?

| |
[ [ ]

4 Laun joc, Bogdan a obtinut 36 de puncte, iar Codrin, de 6 ori mai putine. Simona a obtinut cu
3 puncte mai mult decat Codrin. De cate ori e mai mic punctajul Simonei decat al lui Bogdan?

- a%

5 99 de copii participa la un concurs de atletism. Inainte de masa au alergat 8 serii de cate 8
copii. Restul copiilor au alergat dupa-amiaza, in 5 serii egale. Cati copn au alergat in fiecare
din seriile de dupa-amiaza?

6' Bunicul a dus la piata 9 ladite cu capsuni, in total 45 de kilograme de fructe. El a vandut
capsunile din 7 |adite. Stiind ca in fiecare |aditd a pus aceeasi cantitate de fructe, afia cate
kilograme de capsuni nu a vandut. Rezolva in douéd moduri.




Acum stiv! Recapitulare

1 Gaseste galeata potrivita pentru fiecare peste si coloreaza corespunzator.

> o
Z  Ajuta-l pe Aricel s coloreze ciupercile care au nmpémn cu catul 9.

3 Completeaza tabelul cu numerele potrivite.

a 28 64 21 45
b 7 5 8 9 7
a:b 7 6 7 5

4 Coloreaza doar ﬂon‘le cu numere care se impart exactla 8 si dau catul mai mare decat 4.

@ .@. .@. 4@.‘.:.

5 Completeaza casetele cu numerele care lipsesc.

36:9+ =10 72:8- |=0 6x6: =9

54:6x =18 42:7: =2 6x4: =3
|

81:9: =3 48:8- =0 3x6: =2

& Pelicanul Pepe are 7 pui. El le imparte in mod egal pestii pe care ii prinde. Observa cati

pesti prinde si calculeaza cati va primi fiecare pui in fiecare zi.
Luni Marti (Miercuri| Joi Vineri [Sambata|Duminica
28 49 42 35 56 70 63

_
| |

* Cati pesti a mancat un pui intr-o saptamana?

* Dar doi pui?
7 Cenumiram micsorat de 8 ori daca am obtinut cel mai mic numar de 2 cifre?

8 Af suma dintre catul numerelor 63 si 7 si catul numerelor 64 si 8.
‘ |

9 Micsoreaza de 5 ori diferenta numerelor 91 si 46.

10 ce numar adaugi la catul numerelor 49 si 7 pentru a obtine produsul numerelor 8 si 62

Ml Ce numar impartit la 8 are ca rezultat sfertul lui 367

1Z Maria are 34 de cartonase cu pesti si 38 de cartonase cu paséri. Ea le
asaza intr-un album, ca in imagine. Pe cate pagini a asezat cartonasele?

| [ [ [ []
| |

13 Veverita Vivi a adunat 37 de alune. Fiecare dintre cei 3 pui ai sai a luat cate 7 alune. Un sfert
din alunele rdmase le-a mancat Vivi, iar restul le-a pus n scorburd, pentru iarna. Cate alune
a pus ea in scorbura? S

il ) VNN AT T TN T 0
10 1), ) VR I | 91




Y Pe covory| fermecat

Completeaza enunturile.

Magnetii sunt corpuri care fierul si corpurile n
care contin fier. 3

Orice magnet are poli: polul _ si polul _ s .! }

Cand 2 magneti se apropie cu polii diferiti, ei se -
iar cand se apropie cu polii identici, ei se " b

Un corp care contine fier, atunci cand este in contact cu un P
magnet, devine si el, pentru scurt timp, ¢ < K_J-/-.-

Materiale necesare: Obiecte

+ o cutie transparenta mare, din plastic;

» o undita-jucarie cu magnet sau un magnet legat
la unul dintre capetele unei sfori;

« diferite obiecte mici din lemn (creion, rigla),
hartie (un calendar, o foaie, un servetel), plastic
(un pix, un flacon de plastic);

+ cuie, agrafe de birou, piuneze din metal, un
lacat mic, o catarama, o cheie etc. \

Descrierea jocului: \ ‘ ' /

Copiii sunt impartiti in echipe de cate patru (se
poate juca si in familie).

Toate obiectele se pun in cutia de plastic,
amestecate.

=% Copiii ,pescuiesc’ obiecte si scriu

denumirea lor pe magnet.

Denumirile obiectelor care nu se pot ,pescui”
se scriu pe balon.

B Rezultatele se discutd cu copiii din celelalte

grupe si cu invatatoarea.

atrase de magnet

s

=

2 UN TRUC PENTRU CURKTAREA ACVARTULUT:

infasoara un magnet puternic intr-o laveta sau burete,
pune-l pe peretele din interiorul acvariului si ghideaza-|
din exterior cu ajutorul unui alt magnet putemic.

1 Deseneaza dupa contur figurile geometrice, respectand codul culorilor.
dreptunghi  triunghi patrat cerc

...............................................

2 Completeaza figura pentru a obtine:
un patrat un dreptunghi un triunghi

3 Completeaz tabelul cu numarul de figuri geometrice din 4 Scrie ce numar se ascunde
care e construitd poarta palatului. sub fiecare figura geometrica.

A\VAVAYV Il VAVAY/

triunghi | patrat | dreptunghi | cerc




5 Observa imaginea, apoi scrie numarul figurilor geometrice din:
« interiorul dreptunghiului mare;

« exteriorul cercului mare; D Z i\ \ AO
.1 \
e )
\_/

© interiorul patratului verde, dar si B
| —
/ /\}
.

al cercului portocaliu; > '.
« interiorul cercului portocaliu, dar exteriorul \\ /,/
dreptunghiului mare. ‘ —— 0. ! RS

& lasmina vrea sa cumpere o panglica 7 Decoreaza lampa lui Aladin cu figurile
pe care sa o coase de jur imprejurul geometrice pe care le-ai invatat.
covorului fermecat al Ilui Aladin.
Calculeaza de cati metri de panglica
are nevoie.

8m

£

8 Observa modelul din panglica pe care lasmina a cusut-o pe marginea covorului si continua,
respectand regula.

® ¢ HO <

Decupeaza dintr-un carton mai gros forme geometrice si lipeste
hértie colorata peste ele. Fa céate o crestatura la mijlocul fiecarei laturi,
astfel incat sa le poti imbina.

Da-ti frau liber imaginatiei si realizeazd o sculptura cat mai
interesanta. Orgamzau 0 expozitie a clasei cu lucrarile obtinute.

1 Traseaz axa de simetrie a fiecarei imagini.

2 Traseaza cate dous axe de simetrie pentru fiecare figuréd geometrica.

Ll . ERWNN

—t—=p

e S L Y

ERERE

3 aneazé imaginile pentru care linia punctata naprezmté axa de s:metne

4 Observa imaginea si completeaza 5 Coloreaza doar semicercurile.
desenul, tindnd cont de axa de simetrie.

[ T A,

|




Corpuri geometrice Acum stiv! Recapitulare

1 Realizeaza corespondenta intre fiecare obiect si corpul geometric cu care se aseamana, 1 Scrie in casete numarul de figuri geometrice din fiecare desen.

apoi scrie sub fiecare corp denumirea sa.
E{ﬁ.’
é @ patrate triunghiuri dreptunghiuri

2 Scrie sub fiecare obiect corpul geometric cu care se aseamand.

2 Completeaza tabelul cu numarul corpurilor de fiecare fel din care este alcatuit castelul.
- ‘ Corpul geometric | Nr. corpurilor
Cub
Cuboid
Cilindru
Con
Sfera

3 Completeaza desfasurarile corpurilor date mai jos. 4 Din cate cuburi e formata fiecare

=®

8 O

>0.0
B




4 Adina vrea sa isi faca ordine in camera. Ajut-o si sorteaz jucariile conform tabelului.
Jucarii din lemn Papusi

1 Pentru a termina instalatia electrica de pe Aleea Romanitelor, Stietot mai are nevoie de fire

electrice. Alege prichindeii care au adus fire ce pot fi folosite pentru a termina lucrarea.

Calculeaza:
= numarul corpurilor geometrice;

Z Coloreaza obiectele care nu conduc curentul electric.
» cate corpuri geometrice fi lipsesc Adinei, daca la inceput avea 35;

° numarul papusilor; | |
e de cate ori € mai mare numarul corpurilor geometrice decat cel al papusilor;

3 Recunoaste in imaginea datd sursa de 4 Alege dintre obiectele de maijos pe cele care

« de cate ori @ mai mic numarul conurilor decat al sferelor. curent electric, conductorul si consumatorul.  pot avea ca sursa de curent electric o baterie.
Scrie-le in casetele oorespunzétoare
5 Cate cuburi mai trebuie s& adaugi in fiecare situatie, pentru a obtine construcﬂa din chenar? | | ’ % %
i
i , L

& Gradina bunicilor lui Victor are forma dreptunghiulara. Lungimea gradinii (latura mai lungé)
are 12 metri, iar latimea (latura mai scurtd) este de 4 ori mai mica,

o

lungime o Cati metri are latimea?

« Bunicul lui Victor vrea sa imprejmuiasca gradina cu un gard. De céti S Enumera alte aparate care functioneaza cu energie electrica.
metri de sa&rma are nevoie pentru un rand?

» Dar pentru trei randuri?




@ 0 zi Fard curent electric

1 Citeste textul.

E ora sapte. Ceasul desteptétor de pe noptiera Dianei suna
enervant. Fetita intinde somnoroasad mana spre butonul veiozei
si apasa. Nimic...

+5-a ars becul", se gandi ea buimacita inca de somnul dulce
de dimineata. Se ridica din pat si trage draperiile. Lumina suava
a rasaritului patrunde in camera. ,E bine si asa" sopti ea si se
indreapta spre baie. Pune pasta de dinti pe periuta electrica si
apasa butonul. Nimic... ,A, am uitat s-o pun la incércat!”
Introduce stecherul in priza, dar degeaba.

2 Raspunde la intrebéri.
+ De ce crezi ca nu s-a aprins becul veiozei?

+ Cum a facut fetita lumina In camera?

» Ce a constatat Diana cand a introdus periuta electrica in priz&?

3 Scrie sub fiecare aparat electric din imagini cu ce l-ai putea inlocui daca s-a intrerupt

curentul electric.
L s

4 Scrie cateva activitati care itj fac placere si pentru care nu ai nevoie de curent electric.

@

1 Pentru masina timpului, Tino mai are nevoie de 80 m de cablu. El are la dispozitie firele
electrice din imagine. Gaseste toate variantele pe care le poate folosi, stiind c& poate combina
doar cabluri de doua culori. Argumenteaza, ca in model,

B

39m 56m
Modadel: r+v 39m+56m=95m 95m=>80m

41m

2 Calculeaza.
99m-37m=_ 7x9mm =
213ecm+78cm= | 54cm:Q =
892m-567m-108m=_ | | [ ]
72m:9x6= [ TTTTITTTITTITTI]
525cm +45cm - 19 cm = [ T T T T 1] [ ]

§x5mm-6mm= | |

J Deseneazi in spatiul dat segmente, respectand lungimile si codul culorilor,
.-4cm “-Stzm “-2cm .-1cm

4 Un sfert din lungimea unei sarme este de 5 m. Ce lungime are toata sarma?




5 Robotelul lui Tino are un cablu de alimentare cu lungimea de 12 m. El se
afia acum la o distanta de priza egala cu un sfert din lungimea cablului.
Cati metri se mai poate deplasa, astfel incat sa ramana conectat la sursa
de alimentare?

5 ) 6
| |

& Distanta dintre doi stalpi alaturali este de 23 m. Afla ce distanta este intre al saselea si al
zecelea stalp.

f Dan a gasit in garaj un cablu cu lungimea de 44 m. El foloseste 16 m pentru
instalatia casutei din copac, iar din restul face ghirlande cu beculete pentru gradina.

» Cate ghirande va face, daca pentru una sunt necesari 4 m de cablu?

||
[ ]

» Cate taieturi va face pentru a imparti cablul ramas?

* De céte beculete are nevoie, daca pe fiecare ghirlanda pune cate 6? M

8 Robotelul Iui Tino inconjoard de 3 ori garajul. Cati metri va parcurge, daca dimensiunile
garajului sunt cele sugerate in imagine?

|

il [ ]
e
|

-

Masurarea capacitatii vaselor

1 Pentru a alimenta automobilul s3u, Surubel a folosit vasul gradat
din imagine. Coloreaza cate 3 vase de fiecare data pentru a obtine:

* 800 ml sirop ¢ 1000 ml apa gazoasa

LY L

Z Calculeaza.
2547-181= | 7x8l= |

386mi-318ml= | so1:7=] | |
871 ml-350mi-105mi= | | | | [ [ [ [ ||
39mli+122ml-36ml= [ ‘ [ ]

54/:9%x8=
10x4ml:8=

3 Stiind ca 1 7= 1000 m/, completeaza casetele pentru a obtine propozitii adevarate.

o 11=400ml + | |mi+ | | |m+| | | mi
o U= | mi+200ml+ | mi+ | | m
o 1= ml+ ml +100ml + | ml
e i=| | | [mi+| | ‘ml-b \ . [ml+50ml

4 Pentru alimentarea automobilului, prichindutele au pregatit sirop de capsuni, visine si
Zmeura, in total 50 /. Stiind ca au fost 28 / de sirop de capsuni, iar de visine de 4 ori mai putin,
afla ce cantitate de sirop de zmeura au preparat.

L Ll {
| | | | | || | |
ENENENEEFRERENN 03]




5' Stiind ¢a intr-un bax sunt 4 flacoane cu cate 2 ! de apa carbogazoasa fiecare, afla cati litri

de apa sunt in 3 baxuri. Requvé in doua quuri.

|
|
1
|

& Prichindeii trebuie s prepare 40 / de limonada, Daca Habarnam, Surubel, Piulita si Grabila

au preparat céte 3 /, iar cele 5 prichindute au preparat cate 2 /, afla cati / de limonada mai
trebuie preparati. ‘

1] (1]
—a@lP o[ ] | |
| A fEEEEE +

L L] | |

7* in rezervorul unei masini erau 16 / de benzina. Pentru a avea rezervorul plin,
soferul a alimentat cu inca 35 / de benzind. Ce cantitate de combustibil a rAamas

in rezervor dupa ce a parcurs 300 km, stiind ca masina consuma 8 /la 100 km?

|
|
1
MATERIALE NECESARE: e otet; » colorant alimentar;

o praf de copt; e un pahar cu apa.
« orez prefiert;

T

ETAPE DE LUCRU:

Pune cateva picaturi de colorant
n apa si amesteca bine.

aAdaugé o lingura de praf de copt si
amesteca solutia.

a Pune boabele de orez in pahar si
toarna la final 1-2 lingurite cu otet.
OBSERVATIL:
Scrie ce s-a intdmplat cu orezul.

m

pentru masa corpurilor ,
1 Baionul cu aer cald, inventat de Stietot, poate zbura doar daca in cos sunt cel mult 26 kg.

Priveste imaginile si scrie care sunt prichindeii care pot urca in balon, astfel incat sa urce cel
putin cate trei. Gaseste toate posibilitatile. Rezolva ca in model.

Bl Unitat de misw

. : 3 P
Surubel - 8 kg Piulita - 6 kg Gogoasa - 12 kg Habarnam - 9 kg
Model.

Stietot - 10 kg

jetot, Surubel, Piulita
10kg+8kg+6kg=18kg+6kg=24kg 24 kg <26 kg

« Cat cantareste rucsacul lui Stietot, daca a pus in el doua lanterne si un binoclu?

|

3 Opt pungi cu portocale cantaresc 32 kg. Afla cate kilograme sunt:

= intr-o punga *3 pungi\

* 5 pungi |+ 9pungi|




4 Un agricultor a dus la piata 54 kg de cartofi, o cantitate de 6 ori mai mica de ceapa, iar ardei,
de 3 ori mai multe kilograme decat ceapa. Céate kg de legume a dus la piata agricultorul?

5 Trei ladite identice, pline cu mere, cantéresc 27 kg. Daca o 1adita goald
cantareste 1 kg, afla cate kilograme de mere sunt intr-o |adita.

& Laun magazin s-au adus 10 l4zi a cate 9 kg de lamai fiecare. Daca s-au vandut lamaile din
7 lazi, afia cate kg de 1amai au ramas, Rezolva in doud moduri.

7 Cate kilograme de faina trebuie & torni din primul sac in al
doilea, pentru a fi cantitati egale?

8* Sase saci de acelasi fel, plini cu nisip, cantdresc cu 20 kg mai mult decat 4 saci identici. Afla:

» cat cantareste un sac cu nisip;

|

* cat cantaresc 5 saci cu nisip.

1 Citeste cu atentie si subliniaza unitatile de timp pe care le gasesti in enunturile de mai jos.
* Stietot s-a gandit trei zile cum sa construiasca un balon. Lucrul la umflatul

balonului a durat doua zile.
« Tino avea la dispozitie 0 ora pana sa isi testeze noua inventie.
« Eltrebuia sa se intoarca in timp exact un an, Tn ziua in care a ratacit eprubeta.
A cautat-o peste tot timp de douasprezece luni.

Z Cand Tino se uité la ceas, acesta aréta ora noua fix. Coloreaza:
+ cu galben ceasul care arata aceasta ora;
« cu portocaliu ceasul care este inainte cu 2 ore;
» cu verde ceasul care este in urma cu 3 ore.

4 Deseneaza acele ceasunlor pentru a indica orele date.

' 3 ora 3 si
ora 7 fix i i 30 de minutem




5 Observa cu atentie data in care s-a nascut fiecare copil din imaginile de mai jos. Scrie
numele acestora in functie de vérsta lor, incepand cu cel mai mare.

Patricia

14 iunié 2011 20 octombrie 2009 4 ianuarie 2012 7 mai 2011

& 1ata lista evenimentelor din acelasi an, petrecute in orasul prichindeilor. Numeroteaza-le
respectand ordinea in care s-au petrecut.

("] Balul Florilor - mai (] petrecerea de Craciun — decembrie
(_1ansarea balonului - iulie (] zilele oragului — martie

[jprimul drum cu masina cu apa C] expozitia lui Acuarela — august
gazoasa - octombrie

7 Calculeaza:
1 saptamana = 7 zile
« 2saptamani=2zie | | | | | | | |
- 6saptamani=2zie | | |
g 4séptéméni=7zile} | l ‘
12an=12luni
02ani=?lunij ’ v 1 | ' ‘
«4aniz?2Wni || |
~3ani=?luni | L ’
1zi=24 ore
* 2zile=7?ore \ \ ‘
esziie=2ore | [ [T T T TTTTTTTITT]
< 4zile=?ore | \ _ | ] V , ‘

8 Piulita si Surubel au pornit spre Orasul Zmesielor intr-o zi de miercuri. Daca drumul a durat
douad zile si au stat acolo !‘ncé trei zilg, in_ ce zi au pornit spre cssé"

[ [T TTT]

- 4 euro si 20 de centi

Z Dupa ce a fost ieftinit cu 125 de lei, pretul unui frigider este de 637 de lei. ]
Care a fost pretul frigiderului inainte de ieftinire?




3 Observa pretul fiecarui obiect din tabel si calculeaza cat a platit fiecare copil pentru
cumparaturile facute.

@mei @“mlei a27lei @76@ 42Iei
x |

m Acum stiol Recapitulare _

1 Scrie sub fiecare obiect din imagini cate doua unitati de masura potrivite,

Andrei x

| Irina X X X

| Horea X X
Andrei:
[rina:

Horea:
Z Completeaza tabelul cu lunile fiecarui anotimp.
» Ce rest a primit Andrei, daca a dat la casa 100 de lei? | s e e e

« Cati lei i-au ramas lui Horea, daca avea doua bancnote de cate 50 de lei?

» De cati lei mai are nevoie Irina pentru a cumpara si un glob, stiind ca a avut
90 de lei? 3 Calculeaza.

163 cm - 57 cm + 244 cm = }

4 Cristian a cumparat 4 becuri mari si 7 becuri mici. Daca pretul unui bec \ 451+ 42/-391= ‘

mare este de 9 lei, iar al unui beculet este de 4 lei, afla cat a platit in total. B T \ —~ 3 583g-217g-36g= \
\ ;;/ o 77m+604m-9m= }
= & 4x9m:6=
= =5
- & 35/:7%x10=
? lei ; =
Habarmam are 30 de lei, iar Gogoasa 26 de & .le‘_'. 81kg:9x7=
lei. Cati lei ar trebui sa-i dea Habarnam 5 = 8x5g:10=
prietenului sdu, pentru a avea aceeasi suma? — 30 de lei
@ 26 de lei 45cm:9+66cm =
| 9x8/-68 =
& Tamara are 455 de lei si vrea s& cumpere un laptop. Ea observa ¢ dacs ar mai 63kg:7+188kg =

avea 37 de lei, ar fi prea putin, iar daca ar mai avea 39 de lei, ar fi prea muit.
Cat costa laptopul?

no | | m

4 Teodora are 7 ani, iar fratele ei e cu 5 ani mai mare. Cati ani vor avea impreund peste 4 ani?



5 Priveste cu atentie ora pe care o aratd ceasul din caseta galbena.
Deseneaza in ce pozitie se vor afla acele ceasului:

* peste 15 minute * pesteoorda  « peste 5 minute

& Ce rest va primi Diana de la o0 bancnota de 100 de lei, daca a cumparat o
cutie de ciocolata cu 23 de lei si un tort mai scump cu 45 de lei decat ciocolata?

7* Un gospodar a recoltat 32 de kg de cartofi. Un sfert din intreaga cantitate s-a ambalat in saci
de cate 2 kg fiecare, iar restul in saci de cate 4 kg fiecare. De cati saci a avut nevoie

gospodarul?

|
|
|
|
|

8' in 7 flacoane de acelasi fel sunt 14 / de ulei. Cati / vor fi in 2 baxuri cu cte 4 flacoane identice?

|

|

|

9 Serban vrea sa monteze o boxd la 15 m de cea mai apropiata sursa de curent. De céate
prelungitoare, ca cel din imagine, are nevoie, stiind ca firul de alimentare al boxei este de 3 m?

y 7m . \&T)!
a-—/—\—ﬂ % R

mn In cavtarea verii ‘ "'; Recapitulare finala

1 in tabelul de mai jos este inregistrat numarul de creioane vandute intr-o zi la o librarie.

54 152 85 9 130

Completeaza:
* Ordonate crescator, numerele din tabelul de mai sus formeaza sirul:

« Suma cifrelor celui mai mare numar din sir este
» Cel mai mare numar care se poate forma cu cifrele numarului care reprezinta
creioanele rosii este , lar cel mai mic este
¢ Numarul reprezinta totalul creioanelor galbene, rosii $i negre vandute.
: ’ |

+ S-au vandut cu creioane portocalii mai multe decat galbene.

Z Creionul rosu a scris pe foaie numarul 80, apoi le-a provocat pe celelalte sa completeze
propozitiile cu informatii corecte despre el. =

N\, Este vecinul mai mic al numarului

N\ Este jumatatea lui

N Este dublul lui

N\ Este cu 38 mai mare decat

™\ Este cu 14 mai mic decat

\ Este vecinul mai mare al lui .

N\ Este un numar , Cu suma cifrelor

3" Pentru sérbatorirea zilei de 1 lunie, la 0 scoald s-au cumpdrat 184 de baloane albe si 350
de baloane rosii. Dintre acestea, s-au spart 105 baloane albe si 241 de baloane rosii. Din
baloanele ramase, fiecare dintre cei 26 de elevi din clasa a doua a primit cate doua. Cate
baloane au ramas? ( \




4 Medeea doreste sa se pregateasca pentru un concurs de matematica. Ajut-o s rezolve

problemele pe care le-a gasit intr-o culegere.

Scrie numarul format din zeci, cgj mai

apropiat de numerele: 18, 31, 22
53,7, 89. AR

Ce numere, formate din sute, synt maj
apropiate de: 473, 329, 166, 437, 180, 545
464, 616, 777, 3092 4

[8 Ana suma a doua numere, stiing s unul

dintre ele este 315 si este ¢y :
decét celdlalt ® mai mare

——

[

lSuma a doud numere este
by 682 pyj
tormgnestecu 48 mai mncdecéuistummm::

[ La un supermarket s-ay adus trej cyyj
stilouri. $tiind ca in fiecare cutie sum:;'c::m: 28
de stilouri, afl cate stilouri s-ay adus In.umz;ls

Céte caiete de matematica
au
%Pepu(ul sgp&ménii intr-o librérie df::t& !a
primele 5 zile s-au vandut 268, iar agr g,

dupa ce s-au mai adus 105, eray azg - f

R & B8

—

—

5' Daca 3 stilouri i 5 creioane costd 51 de lei si 2 stilouri si 5 creioane costa 39 de lei,

afla pretul fiecarui produs.

) W) D D)
ol

& Dac3 10 creioane costa cu 6 lei mai mult decat 7 creioane, cate creioane poti cumpara cu
20 de lei?

- f- |

7 Andrei a cumpérat 2 radiere $i7 aséutitori, platind in total .57 de lei.
Stiind ca pretul unei radiere este 4 lei, afld cat costa o ascutjtoare. - -

8 loanaa inceput sa lucreze la un desen la ora 10.30. Dupa o ora, a facut
0 pauza de 30 de minute, apoi, pentru a-l termina, a continuat inca o ora
si jumatate. La ce ora a finalizat desenul?

9 Tudor acitit 36 de pagini din cele 81, cate are cartea sa. S-a gandit ca pe cele ramase
sa le imparta in mod egal in urmatoarele 5 zile. Cate pagini va citi in fiecare zi?

|
|

10 cCate zile pot avea trei luni consecutive? Gaseste cel putin 2 variante. Ajuta-te de un calendar.
* Lunile: 1 )
l
e Lunile: ; : =

|

11 Ce numér ascunde fiecare corp geometric? 12 Alege cu ce ai putea sa te joci, fara a

avea nevoie de energie electrica.

[/ " (‘ §
(3




Tata cat stivl Evalvare Finala

Incercuieste raspunsul corect.
Numarul care completeaza sirul 246, 250, 254 ... este: 358 260 256 258

Cel mai mare numar par scris cu trei cifre diferite este: 864 986 998 987
Triplul lui 8 este: 16 26 24 32
in3anisunt...... luni: 24 26 46 36

Invelisul de aer al P&mantului se numeste: atmosfers apa continent uscat

* Cea mai inaltd forma de relief este: campia muntele dealul padurea
B Ce numere se ascund sub fluturi?
¥ O\

236+ ‘g =561 S -339=604

A\
9 x Mg =72

B et

Completeaza enunturile.
* Pinguinul traieste la

» Plantele din sunt adaptate la seceta.
* Prima planeta de la Soare este _

Zilele si noptile se formeaza ca urmare a rotatiei
Pamantului in jurul

+ Lacul,

si iazul sunt ape statatoare.

« Daca apropii doi magneti cu poli identici, ei se

O limonada costa 7 lei, iar o salata de fructe de 3 ori mai mult. Cat costa cele doud produse la

?
un loc” .

-
7
by

w

L=

B Traseaza, apoi coloreaza:

4 dinpatrat o doime din triunghi 2 patrimi din dreptunghi - din cerc

Mama a cumpdrat 6 |2dite identice, pline cu cépsuni, care cantiresc impreuna 24 kg. Daca
pentru gem a folosit capsunile din 4 Iadite, afld cate kilograme de capsuni au rdmas.

Pentru serbarea de final de an scolar s-au cumpérat 63 de baloane, de 7 ori mai putine tuburi
cu confetti, iar coifuri, cu 19 mai multe decéat tuburile cu confetti. Cate decoratiuni s-au cumpéarat

in total pentru serbare?

Foarte bine Bine Suficient
Ineercuieste 5-6 rispunsun concle Incercuiepte 3-4 rispunsur corecte, Incercuiegte 1-2 rispunaun comecte.
Rezolvl conect 4 exercii, Rezolva corect 2.3 exercilii Rezobvi conect un exercitiu.

Completeaza corect in 5-6 stuatp Completeaza corect in 3-4 situalii Completeaza coreet in 1-2 situals.

Realizeaza corect planul de rezolvare,

Rezolvih corect problema i Rezolvdl carect o operale.
dar gregesie o operalie,
I 5 Colocreazd corect in 4 situabi. Coloreaza corect In 2-3 situafii. Coloreazh corect intr-o siluale.
: [} I Rezolvi corect problema. Rezolvé corect doud operatii. Rezolvéi corect o operatie.
[ l | Rezolvé corect doud operalii. Rezoiva corect o operalie.

7 Rezolvé corect problema.
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